

NR. INVENTAR: 3258

*ARHIVELE NAȚIONALE
BIROUL ARHIVE CONTEMPORANE*

**FOND
COMITETUL CENTRAL AL
UNIUNII TINERETULUI COMUNIST**

**INVENTAR
Ani extremi: 1945-1955**

649 u.a.

Prefață

Istoria Uniunii Tineretului Comunist începe la 19-20 martie 1922, când a avut loc la București "Conferința generală a tineretului socialist". Conferința a reprezentat o încercare a comuniștilor autohtoni, ghidați de Internaționala Tineretului Comunist (KIM), de a transforma tineretul socialist într-o organizație comunistă.

KIM a fost creată de Comintern, în noiembrie 1919, la Berlin, cu scopul de a atrage tineretul din diferite zone ale lumii de partea comunismului. Încercările de atragere a organizațiilor de tineret din România sub controlul comuniștilor și de afiliere a acestora la KIM au eșuat. Singurul rezultat l-a reprezentat desprinderea din organizațiile socialiste și sindicale a unor organizații precar organizate, dintre care merită menționat Comitetul Central provizoriu al Mișcării Tineretului Socialist, care a decis, în martie 1923, transformarea în Uniunea Tineretului Socialist (UTS).

În anul 1924, Partidul Comunist din România, reorganizat în străinătate de Comintern, a anunțat la data de 1 mai, transformarea UTS în Uniunea Tineretului Comunist din România (UTCdR) și afilierea acesteia la KIM. Primul statut al UTCdR, elaborat în 1925, specifica la articolul 1 că Uniunea este secție a KIM, iar la articolul 3 că, din punct de vedere politic, este "complet subordonată" PCR. Acest statut a fost elaborat în perioada de ilegalitate a organizației, deoarece, ca urmare a Legii Mârzescu (1924) PCR și UTCdR fuseseră scoase în afara legii.

În anul 1936 UTCdR s-a autodizolvat, ca urmare a deciziei KIM. În februarie 1939, PCR a hotărât reînființarea Uniunii, organizația cunoscând o perioadă dificilă până în anul 1944, neavând aderența tineretului român și fiind sub atenta supraveghere a regimul antonescian.

Uniunea Tineretului Comunist (UTC) s-a reactivat după 23 august 1944, aflându-se sub protecția Armatei Roșii, a autorităților și a unui Partid Comunist din ce în ce mai puternic, primul secretar general fiind Nicolae Ceaușescu. Asemeni Partidului Comunist, UTC a urmat politica recomandată de Lenin, căutând să se asocieze cu alte grupări de tineret pentru a obține sprijin de masă. Astfel, au fost create unele organizații în jurul

UTC, respectiv: Frontul Unic al Tineretului Muncitoresc, Frontul Național Democrat al Tineretului și Mișcarea Tineretului Progresist din România.

În anul 1945 a fost înființată organizația Tineretul Progresist. Pentru a da credibilitate noii organizații, UTC s-a autodizolvat oficial în iunie 1945. Programul Tineretului Progresist promitea promovarea intereselor generale ale tineretului, făcând doar referiri ne semnificative la principiile comuniste, activiștii fiind instruiți să-și disimuleze activitatea politică în spatele unor acțiuni culturale, sportive sau sindicale. În august 1946 a fost înființată Federația Națională a Tineretului Democrat din România (FNTDR), după modelul Federației Mondiale a Tineretului Democrat (FMTD), create în octombrie 1945 de Uniunea Sovietică, special pentru a prelua o parte din funcțiile KIM.

După constituirea Partidului Muncitoresc Român (PMR) prin unificarea PCR cu o parte din PSD, în februarie 1948, s-a format Uniunea Tineretului Muncitoresc (UTM). Gheorghe Florescu, un fost tipograf, în vârstă de 38 de ani, fost președinte al FNTDR, a devenit prim-secretar al UTM, rămânând în funcție până în 1952.

UTM se afla sub coordonarea *Secției organelor conducătoare de partid, sindicale și de tineret a Comitetului Central al PMR*, cunoscută ulterior sub numele de *Secția Organizatorică*. "Organul suprem" al UTM era Congresul și, în cazuri excepționale, Conferința pe țară. Între Congrese, Uniunea era condusă de un Comitet Central format din 45 de membri (1949), puterea reală fiind exercitată de un birou executiv format din 11 membri și, mai precis, de secretariatul biroului, format din 5 membri, condus de un prim-secretar. Pe lângă CC al UTM funcționau secții și comisii, în teritoriu conducerea fiind asigurată de comitete județene. Un număr de instructori făceau inspecții în teritoriu și verificau aplicarea deciziilor.

În anul 1966, Structura Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist a fost următoarea:

1. Secretariat
2. Serviciul Organizatoric
3. Serviciul Economic
4. Serviciul Propagandă
5. Serviciul Școli
6. Serviciul Relații Internaționale
7. Serviciul Cancelarie

8. Serviciul Gospodărie
9. Serviciul Financiar – Contabilitate
10. Ansamblul artistic al U.T.C.
11. Căminul Modrogan

Față de anul 1966, în schema de organizare din 1968, apar suplimentare:

1. Serviciul Consilieri
2. Serviciul Sport și Pregătire Militară
3. Serviciul Personal Tehnic
4. Biroul de Turism pentru Tineret
5. Centrul de Cercetări pentru Probleme de Tineret

Spre deosebire de anul 1968, în schema de organizare din 1971 apar suplimentare următoarele compartimente:

1. Tineretul Muncitoresc
2. Tineretul Sătesc
3. Consiliul U.A.S.C.R.
4. Secretar Consiliu Fete

Cele mai importante secții ale Comitetului Central au fost *Secția Organizatorică*, care exercita controlul asupra organizațiilor Uniunii și verifica biografia membrilor UTM, *Secția de Propagandă și Agitație*, care răspândea mesajele în interiorul și în afara organizației, coordonând și sectorul presă, *Secția Administrativă* sau *Gospodărie*, care gestiona fondurile și patrimoniul organizației, *Secția de Relații Internaționale*, care asigura contactul cu Federația Mondială a Tineretului Democrat, Uniunea Internațională a Studenților, Comsomolul și alte organizații de tineret. Pentru instruirea cadrelor, UTM a avut la dispoziție din 1949 o școală centrală purtând numele "Filimon Sârbu" cu circa o sută de absolvenți anual și o întregă rețea de școli de câteva luni sau secții pe lângă școlile de partid, absolvite de câteva mii de activiști anual. În 1958, în plină criză politică, școala "Filimon Sârbu" a fost desființată, pe motiv de ineficiență, instruirea tinerelor cadre fiind preluată de fosta Academie "Ștefan Gheorghiu".

În anul 1948, imediat după formarea organizației unice, PMR a cerut epurarea ei, operațiune care, într-o primă fază, a fost realizată sub pretextul "reînscrierii" membrilor în UTM echivalentă campaniei de "verificare" a membrilor PMR. Din rândul membrilor obișnuiți, au fost date afară din UTM 33.800 de persoane. Totuși, cu ocazia reînscrierilor

au fost recrutați alți 30.000 de tineri, UTM ajungând să numere după terminarea operațiunii cca. 650.000 de membri.

După 1952, în urma demascării "devierii de dreapta", a început o nouă epurare a membrilor UTM.

Evenimentele anilor '50 au generat instabilitate și la nivelul conducerii UTM: Gheorghe Florescu a fost schimbat în august 1952, fiind urmat de Vasile Mușat (august 1952-iulie 1954). Tot doi ani a rezistat și urmașul său, Cornel Fulger (iulie 1954-iunie 1956) iar Virgil Trofin, un activist care a lucrat ca ofițer la Direcția Superioară Politică a Armatei, a rămas în funcție între iunie 1956 și iunie 1964, supraviețuind crizelor succesive din partid din a doua parte a anilor '50.

De la mijlocul anilor '50, PMR devine interesată de mobilizarea mediului universitar, responsabilii din PMR și UTM fiind nemulțumiți din cauza apolitismului studenților. În vederea remedierii acestei situații au fost create asociațiile studențești. Președinte al comitetului de organizare a Asociațiilor studențești a fost desemnat Ion Iliescu. În anul 1957, acesta va deveni președinte al nou formatei Uniuni a Asociațiilor Studențești din România.

Virgil Trofin a fost promovat în organele Partidului în 1964, lăsând funcția de prim-secretar al UTM lui Petru Enache care va face trecerea între Gheorghe Gheorghiu-Dej și Nicolae Ceaușescu, rămânând în funcție până în 1967 când a fost înlocuit de Ion Iliescu (1967-1971).

După modelul rebotezării partidului, la Plenara lărgită a CC al UTM din 4 august 1965 numele organizației de tineret a fost schimbat în Uniunea Tineretului Comunist.

Începând din anii '60, Uniunea a devenit cu adevărat o organizație de masă, Partidul cerând acum cuprinderea în organizațiile comuniste a "covârșitoarei majorități" a tineretului. Statutul a fost modificat succesiv pentru a lărgi sfera celor eligibili. Aceste schimbări s-au reflectat în creșterea spectaculoasă a numărului de membri: în anii '80, UTC numărând peste 5 milioane de membri. Sateliții UTC - Organizația Pionierilor, UASR și Șoimii Patriei – au avut tendința de a căpăta dimensiuni de masă.

După Ion Iliescu, au urmat în poziția de prim-secretar al UTC: Dan Marțian (1971-1972), Ion Traian Ștefănescu (1972-1979), Pantelimon Găvănescu (1979-1983), Nicu Ceaușescu, fiul lui Nicolae Ceaușescu și virtualul moștenitor al conducerii partidului (1983-1987) și Ioan Toma (1987-1989). Rolul principal al organizațiilor de tineret s-a

limitat la aplicarea cultului personalității în cadrul diferitelor evenimente comandate de aparatul comunist de propagandă. Manifestațiile de masă au devenit în anii '80 principalul obiect de activitate a UTC, situație perpetuată până la sfârșitul istoriei sale, ce a survenit odată cu evenimentele din decembrie '89.

Sediul C.C. al U.T.C. a fost situat în București, strada Onești, nr. 4-6. Sector 1.

Fondul Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist a fost preluat după evenimentele din 1989 din două surse diferite, direct din sediul fostului C.C. al U.T.C. și indirect prin intermediul Ministerului Apărării Naționale.

În cadrul unui raport intern din 1991, întocmit de Arhivele Naționale, s-a menționat preluarea directă, în două etape, de la fostul sediu al C.C. al U.T.C., a cca. 300 m.l. arhivă creată de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist (cca. 225 m.l.) și Uniunea Asociației Studenților Comuniști din România (cca. 75 m.l.), aceasta reprezentând arhiva curentă a celor două organizații. În cadrul Arhivelor Naționale au fost create două fonduri distincte, respectiv C.C. al U.T.C. și U.A.S.C.R..

Înainte de anul 1989 documentele C.C. al U.T.C. au fost predate periodic la Arhiva C.C. al P.C.R. în vederea constituirii unei arhive istorice a organizației, foarte utilă activității propagandistice a P.C.R. Fondul arhivistic C.C. al U.T.C. a aprimit în cadrul arhivei istorice a P.C.R. numărul de ordine 3.

Documentele fondului 3 au fost preluate de Ministerul Apărării Naționale concomitent cu Arhiva istorică și arhiva Comitetului Central al Partidului Comunist Român în urma evenimentelor din decembrie '89. În primele luni ale anului 1990 arhiva C.C. al P.C.R. și Arhiva istorică au fost mutate în stare de urgență de MApN din București la Pitești. În anul 1995, toate aceste documente au fost preluate de către Arhivele Naționale. În cadrul acestuia sunt menționate 1.969 u.a. aparținând fondului C.C. al U.T.C. (fostul fond nr. 3), cu anii extremi 1922-1983.

În anul 2004, toate documentele fondului C.C. al U.T.C., atât cele preluate direct de la sediul C.C. al U.T.C. cât și cele ale fostului fond 3, au fost transportate în depozitele Biroului Arhive Contemporane.

Pentru documentele create în perioada 1922-1944, respectiv Fondul 3 din fosta Arhivă istorică, există un inventar cu numărul 2.817 realizat de Arhiva C.C. al P.C.R. în

1972. Documentele incluse în respectivul instrument de evidență au fost microfilmate, rolele păstrându-se în evidența Biroului Arhive Contemporane. Menționăm faptul că asupra unităților arhivistice incluse în acest instrument de evidență nu s-a realizat operațiunea de verificare a existentului.

Pentru celelalte documente create în anii 1945-1983 din Fondul 3 din fosta Arhivă istorică, există instrumente contemporane de evidență.

Nu există însă instrumente de evidență pentru o parte din documentele create în 1945-1983 din Fondul 3 din fosta Arhivă istorică și nici pentru toate documentele create în anii 1984-1989 care provin direct din sediul C.C. al U.T.C., adică pentru un total de aproximativ 300 m.l.

Starea de conservare a documentelor este în general bună, existând însă și dosare deteriorate care necesită restaurare.

Așa cum s-a precizat anterior, pentru documentele din anii 1945-1983, ce au făcut parte din Fondul 3 al Arhivei Istorice a P.C.R., există anumite instrumente contemporane de evidență incomplete întocmite de creator. În baza acestora, în cel de al doilea semestru al anului 2011, Biroul Arhive Contemporane al Arhivelor Naționale a ordonat și inventariat documentele din perioada 1945-1955. Perioada aleasă vine în continuarea documentelor din anii 1922-1944 incluse în inventarul cu numărul 2.817. Cantitatea documentelor conform instrumentelor provizorii de evidență este de 649 de u.a. și 15 m.l. Dosarele au fost introduse în cutii de protecție noi.

Dosarele acestei secțiuni a fondului C.C. al U.T.C. au fost constituite, legate, numerotate și certificate de Arhiva C.C. al P.C.R.. Documentele nu sunt ordonate cronologic în cadrul dosarelor.

Criteriul de ordonare adoptat de creator și aplicat atât pentru documentele incluse în inventarul mai sus menționat cât și pentru celelalte documente ale fondului este cronologic. Actualul deținător al fondului, Arhivele Naționale ale României, a respectat criteriul de ordonare adoptat de către creator. Datarea a fost făcută conform precizărilor *Normelor Tehnice privind desfășurarea activităților în Arhivele Naționale*, Anexa nr. 3, menționându-se anii cuprinși în u.a. Importanța istorică a acestor documente a necesitat introducerea cât mai rapidă a acestora în circuitul științific. În

contextul în care datarea în formula standard „an, lună, zi” reprezintă o operațiune cronofagă fără rezultate de o deosebită relevanță informațională, întârziind finalizarea inventarului, s-a optat pentru datarea exclusiv în funcție de an.

În concluzie, s-a menținut ordonarea cronologică a unităților arhivistice ale fondului, intervenindu-se pentru reordonare și recotare numai în cazul u.a. ordonate eronat în cadrul altui an decât cel indicat de documentele componente dosarului. Cota arhivistică este formată din număr curent și an.

Operațiunea de inventariere a documentelor a fost efectuată în conformitate cu *Normele tehnice privind desfășurarea activităților în Arhivele Naționale* în vigoare, pe un formular model anexa 3. Această operațiune are la bază evidențele incomplete create la nivelul Arhivei C.C. al P.C.R., cu mențiunea că informațiile au fost corectate / completate / redactate / tehnoredactate în vederea finalizării inventarului.

S-a constatat că un număr însemnat de dosare nu au filele numerotate sau au fost numerotate greșit. A fost realizată numerotarea dosarelor sau verificarea numerotării realizate la Arhiva C.C. al P.C.R. și corectarea acestora acolo unde este cazul. Operațiunile de ordonare, inventariere, tehnoredactare au fost efectuate de George-Ciprian Lazăr, inspector asistent și Radu-Mihai Corbeanu, consilier asistent. Numerotarea și verificarea numerotării dosarelor a fost efectuată de Floarea Dinu, referent superior.

30.12.2011

George-Ciprian Lazăr
inspector asistent

FOND C.C. al U.T.C. (1945-1955)

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		1945			
1	1	Circulare ale Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist (U.T.C.) cu privire la pregătirea de către tineretul comunist a manifestărilor prilejuite de sărbătorirea zilei de 1 Mai. <i>Original, copie.</i>	1945	8	
2	2	Stenograma ședinței C.C. al U.T.C. din 31 martie (la care au participat Nicolae Ceaușescu, Iosif Rangez, Liuba Rottman, N. Lupu, Alexandru Drăghici, Grozea și Ady Laci) cu privire la organizarea U.T.C. în provincie și a unei asociații generale studențești. <i>Copie.</i>	1945	30	
3	3	Rapoarte ale instructorilor centrali ai U.T.C. (din 13 ianuarie și 8 aprilie) referitoare la lucrările Conferinței Regionalei Ardealului de Nord al U.T.C. (20-21 aprilie 1945), situația tineretului comunist din Galați ș.a. <i>Copii.</i>	1945	25	
4	4	Stenograma ședinței lărgite a C.C. al U.T.C. din 9 aprilie 1945 cu delegații U.T.C. din provincie, la care au participat: Nicolae Ceaușescu, Constanța Crăciun, Mihnea Gheorghiu ș.a. cu privire la modalitățile de susținere a guvernului Petru Groza utilizate de tineretul comunist. <i>Copie.</i>	1945	82	
5	5	Hotărârea Plenarei lărgite a C.C. al U.T.C. cu privire la formarea unei organizații unice antifasciste a tineretului din România. <i>Copie.</i>	1945	5	
6	6	Tabel statistic cu numărul "tinerilor organizați și neorganizați din România, pe regiuni", întocmit de C.C. al U.T.C. <i>Original.</i>	1945	1	
7	7	"Plan de muncă al C.C. al U.T.C. până la 1 Mai".	1945	2	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Copie.</i>			
8	8	Circulară a C.C. al U.T.C. adresată tuturor comitetelor și organizațiilor U.T.C. din România, prin care cheamă la sprijinirea guvernului instaurat la 6 martie. <i>Copie.</i>	1945	2	
9	9	„Plan de muncă al Resortului Militar al C.C. al U.T.C.” pentru perioada 15 mai – 15 iunie 1945. <i>Copie.</i>	1945	1	
10	10	Notă a Comitetului Central al U.T.C., Secția de Propagandă, conținând indicații pentru organizarea Resorturilor de Agitație și Propagandă ale organizațiilor regionale și județene ale U.T.C. <i>Original.</i>	1945	2	
11	11	Notă cu privire la „sarcinile conferinței din 7 iunie 1945”, referitoare la activitatea tineretului comunist și relațiile acestuia cu tineretul progresist. <i>Copie.</i>	1945	2	
12	12	Instrucțiuni întocmite de C.C. al U.T.C. intitulate „Curs de cadre”. <i>Copie.</i>	1945	2	
13	13	Circulara nr. 2 elaborată de C.C. al U.T.C. conținând indicații pentru completarea unui chestionar pe linia muncii organizatorice în instituții. <i>Concept.</i>	1945	1	
14	14	Plan de muncă din 6 iunie 1945 pentru pregătirea Congresului Balcanic. <i>Copie.</i>	1945	2	
15	15	„Circulara pentru împărțirea în grupe de 10” cu privire la organizarea administrativă a tineretului progresist. <i>Concept.</i>	1945	2	
16	16	Normative de lucru în materie financiară pentru responsabili financiarai ai sectoarelor U.T.C. <i>Copie.</i>	1945	2	
17	17	Circulară a C.C. al U.T.C. intitulată „Primul Congres al tineretului balcanic” (Belgrad, 8 iulie 1945) cu privire la organizarea acestuia.	1945	4	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Copie.</i>			
18	18	Raport al C.C. al U.T.C. din 3 iulie cu privire la munca de organizare a tineretului comunist în perioada de ilegalitate. <i>Copie.</i>	1945	8	
19	19	Circulară a C.C. al U.T.C. adresată responsabililor de sectoare referitoare la încadrarea uteciștilor în Tineretul Progresist. <i>Copie.</i>	1945	2	
20	20	Circulare elaborate de C.C. al U.T.C. referitoare la principiile organizatorice ale U.T.C., „tineretul și morala proletară” ș.a. <i>Copii.</i>	1945	20	
21	21	Manifeste lansate de U.T.C. prin care cheamă la luptă împotriva „rămășițelor fasciste”, pentru combaterea speculei, efectuarea lucrărilor agricole ș.a. <i>Originale.</i> <i>Lb. maghiară, română.</i>	1945	9	
22	22	Proclamația comună a delegaților tineretului român la Conferința Mondială a Tineretului, ce s-a desfășurat la Londra. <i>Copie.</i>	1945	3	
23	23	Procese-verbale privind constituirea, orientarea și sarcinile tineretului progresist. <i>Concepte.</i>	1945	18	
24	24	Manifeste adresate tineretului țării semnate de Comitetul de conducere al Mișcării Progresiste a Tineretului din România, prin care cheamă la luptă pentru democratizarea țării, intensificarea efortului de război, „ridicarea culturală a tineretului” ș.a. <i>Original, copie.</i>	1945	3	
25	25	Procese-verbale ale ședințelor Biroului Comitetului Central al Tineretului Progresist din România. <i>Concepte, copii.</i>	1945	65	
26	26	Manifest adresat „tinerilor și tinerelor de pe tot cuprinsul țării” semnat de C.C. al Tineretului Progresist cu privire la sărbătorirea zilei de 1 Mai.	1945	2	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Original.</i>			
27	27	Raport cu privire la constituirea, scopul, structura organizatorică și activitatea Tineretului Progresist din România. <i>Concept.</i>	1945	5	
28	28	Actul constitutiv și statutul organizației „Tineretul Progresist din România” înregistrate de Notariatul Tribunalului Ilfov la 2 mai 1945 și actul de înscriere ca persoană juridică, din 11 mai 1945. <i>Originale.</i>	1945	8	
29	29	Plan de activitate al Resortului Elevi al C.C. al Tineretului Progresist pentru perioada 15 mai – 15 iunie 1945. <i>Concept.</i>	1945	4	
30	30	Circulara nr. 1 a Resortului Cultural al C.C. al Tineretului Progresist cuprinzând instrucțiuni privind organizarea și funcționarea acestuia. <i>Concept.</i>	1945	3	
31	31	Circulară elaborată de Secția Sportivă a C.C. al Tineretului Progresist din România, cu privire la organizarea secțiilor sportive ale organizațiilor din teritoriu. <i>Original.</i>	1945	4	
32	32	Invitație adresată de Comitetul Executiv al Consiliului Mondial al Tineretului Progresist din România, în vederea trimerii unei delegații la Conferința Mondială a Tineretului. <i>Copie.</i>	1945	2	
33	33	Circulară întocmită de C.C. al Tineretului Progresist cu privire la organizarea Secției de Pionieri. <i>Concept.</i>	1945	3	
34	34	Circulara nr. 4 a C.C. al Tineretului Progresist adresată comitetelor regionale cu privire la formele de organizare ale acestora. <i>Copie.</i>	1945	3	
35	35	Circulară a Resortului Sportiv al C.C. al Tineretului Progresist cu privire la situația materialului sportiv din județe. <i>Original.</i>	1945	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
36	36	Circulară (model) a C.C. al Tineretului Progresist adresată comitetelor regionale ale Tineretului Progresist ce cuprindea indicații pentru trimiterea unor date organizatorice, culturale și financiare și desemnarea membrilor delegației ce urma să se deplaseze în Iugoslavia. <i>Original.</i>	1945	2	
37	37	Plan de muncă al Tineretului Progresist pentru perioada 25 iulie – 20 septembrie 1945 cu privire la pregătirea campaniei pentru ziua de 23 august și a Congresului național. <i>Copie.</i>	1945	2	
38	38	Circulara nr. 1 adresată organizațiilor județene ale Tineretului Progresist din România referitoare la scopul și sarcinile organizației. <i>Copie.</i>	1945	2	
39	39	Notă cuprinzând îndrumări pentru organizarea Tineretului Plugăresc date de Resortul Plugăresc al C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	3	
40	40	Circulara nr. 4 a Resortului Plugăresc al C.C. al Tineretului Progresist referitoare la organizarea cluburilor Tineretului Plugăresc. <i>Copie.</i>	1945	2	
41	41	Rezoluția primei Conferințe cu delegații din întreaga țară a Tineretului Progresist cu privire la situația internă a României. <i>Copie.</i>	1945	2	
42	42	Circulare cu privire la structura și normele organizatorice ale Tineretului Progresist. <i>Copii.</i>	1945	7	
43	43	Circulară a C.C. al Tineretului Progresist către comitetele regionale Brașov, Cluj, Satu-Mare, referitoare la tipărirea cărților de membru. <i>Original.</i>	1945	1	
44	44	Instrucțiuni pentru organizarea școlilor de îndrumători ai Tineretului Progresist, semnate de Secția Educație și Cultură a	1945	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		C.C. al Tineretului Progresist. <i>Original.</i>			
45	45	Programa școlilor de cadre ale Tineretului Progresist, elaborată de C.C. al Tineretului Progresist, Secția de Educație și Cultură. <i>Copie.</i>	1945	1	
46	46	Plan pentru desfășurarea Zilelor Sporturilor în București, elaborat de C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	2	
47	47	Circulară a Resortului Sportiv al C.C. al Tineretului Progresist către comitetele județene, referitoare la necesitatea desemnării unui responsabil sportiv la fiecare județ. <i>Original.</i>	1945	1	
48	48	Circulară către responsabilii Secțiilor de Educație și Cultură, elaborată de C.C. al Tineretului Progresist, cu privire la organizarea serviciului de presă al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	2	
49	49	Proces-verbal al consfăturii din 26 septembrie 1945, organizată la C.C. al Tineretului Progresist, cu privire la situația pionierilor. <i>Copie.</i>	1945	5	
50	50	Raport asupra situației pionierilor, întocmit de C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	5	
51	51	Raport al delegatului C.C. al Tineretului Progresist (Presman Lupu), care a participat la Conferința de la Brașov a Tineretului Progresist. <i>Copie, concept.</i>	1945	5	
52	52	Circulară, plan de activitate și declarație referitoare la pregătirea Congresului Tineretului Progresist Român. <i>Copii.</i>	1945	11	
53	53	Buletin intern săptămânal al C.C. al Tineretului Progresist pentru perioada 13-20 septembrie, privind activitatea desfășurată de regionalele Târgu-Mureș, Prahova, Timișoara, Iași, Brăila ș.a.	1945	2	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Copie.</i>			
54	54	Circulară a Resortului Cultural al C.C. al Tineretului Progresist privind organizarea unei expoziții menite să prezinte viața, munca și realizările tineretului din România. <i>Original.</i>	1945	1	
55	55	Circulara nr. 4 a C.C. al Tineretului Progresist din România adresată comitetelor regionale, ce cuprinde indicații pentru întocmirea rapoartelor de activitate. <i>Original.</i>	1945	3	
56	56	Raport asupra „tregerii activității Asociației Aviatice U.D.R. Reșița sub auspiciile Tineretului Progresist”. <i>Original.</i>	1945	2	
57	57	Notă cuprinzând textul cuvântării reprezentantului Tineretului Progresist la spectacolul de gală de la Opera Română din 22 octombrie. <i>Copie.</i>	1945	3	
58	58	Raport politic, raport organizatoric, tabele, programe ș.a. cu privire la lucrările Congresului Tineretului Progresist (21-25 octombrie 1945). <i>Originale, copii.</i>	1945	344	
59	59	Telegrame din țară și din străinătate primite pe adresa primului Congres al Tineretului Progresist din România. <i>Originale.</i> <i>Lb. maghiară, română.</i>	1945	44	
60	60	Proces-verbal întocmit în prima ședință a C.C. al Tineretului Progresist ținută după Congresul din 21-25 octombrie cu privire la problemele organizatorice ale structurilor teritoriale progresiste. <i>Original.</i>	1945	3	
61	61	Buletin intitulat „Primul Congres Național” editat de C.C. al Tineretului Progresist din România. <i>Copie.</i>	1945	13	
62	62	Memorii adresate de C.C. al Tineretului Progresist către Consiliul de Miniștri al României, prin care solicită ajutor	1945	13	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		material pentru organizație. <i>Originale, copie.</i>			
63	63	Plan de muncă al C.C. al Tineretului Progresist pe perioada 15 noiembrie 1945 – 15 februarie 1946. <i>Original.</i>	1945 – 1946	10	
64	64	Plan de muncă pe perioada 15 noiembrie 1945 – 15 februarie 1946 al Secției Educație și Cultură a C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945 – 1946	7	
65	65	Raport asupra „comportării studenților la manifestația din 7 decembrie”. <i>Copie.</i>	1945	1	
66	66	Stenograme ale ședințelor Conferinței C.C. al Tineretului Progresist cu delegații din provincie, cu privire la planul general de muncă al C.C. al Tineretului Progresist, organizarea studenților în centrele universitare, cotizații ș.a. <i>Copii.</i>	1945	138	
67	67	Raport asupra activității Tineretului Progresist, întocmit de Comitetul Central al acestei organizații. <i>Copie.</i>	1945	7	
68	68	Proces-verbal al ședinței ținute la C.C. al Tineretului Progresist în legătură cu editarea buletinului intern. <i>Original.</i>	1945	2	
69	69	Rapoarte ale ședințelor de birou ale C.C. al Tineretului Progresist cu privire la organizarea pionierilor, a Forului Central Pedagogic, a școlilor de cadre ș.a. <i>Copii, concepte.</i>	1945	18	
70	70	Plan de muncă al Secției Sportive a C.C. al Tineretului Progresist, pe perioada 30 noiembrie 1945 – 15 februarie 1946. <i>Copie.</i>	1945 – 1946	3	
71	71	Plan de muncă al Secției Educație și Cultură a C.C. al Tineretului Progresist pe luna noiembrie. <i>Copie.</i>	1945	2	
72	72	Circulară a C.C. al Tineretului Progresist către Secțiile de Educație și Cultură ale comitetelor regionale, referitoare la	1945	2	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		organizarea activității artistice în perioada de iarnă. <i>Concept.</i>			
73	73	„Plan de muncă pentru munca la elevi”, elaborat de C.C. al Tineretului Progresist, Resortul Elevi. <i>Original.</i>	1945	4	
74	74	Circulara internă nr. 1 a Secției de Studii și Documentare a C.C. al Tineretului Progresist cu privire la situația studenților și a ucenicilor. <i>Original.</i>	1945	1	
75	75	Plan de muncă al Secției Organizatorice a C.C. al Tineretului Progresist pe perioada 20 noiembrie 1945 – 15 februarie 1946. <i>Copie.</i>	1945 – 1946	4	
76	76	Raport (incomplet) privind activitatea tineretului progresist în teritoriu – regionalele Târgoviște, Hunedoara, Mureș, Iași, Bacău, Brașov ș.a. <i>Copie.</i>	1945	5	
77	77	Programul Tineretului Progresist Școlăresc. <i>Copie.</i>	1945	5	
78	78	Circulară referitoare la munca Secțiilor de Educație și Cultură ale Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	3	
79	79	Instrucțiuni cu privire la întocmirea planurilor lunare ale Secțiilor regionale de Educație și Cultură ale Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	1	
80	80	Circulară cuprinzând instrucțiuni organizatorice date de C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	4	
81	81	Extrase din presa anului 1945 care denotă ecoul internațional al activității Tineretului Progresist din România. <i>Copii.</i>	1945	5	
82	82	Apel adresat studenților, semnat de Tineretul Progresist, Secția Universitară, prin care îndeamna la intrarea în rândurile organizației de tineret.	1945	2	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Copie.</i>			
83	83	Circulară dată de Comisia Culturală a C.C. al Tineretului Progresist cu privire la posibilitățile de difuzare a muzicii în rândurile maselor. <i>Original.</i>	1945	1	
84	84	Notă privind organizarea tineretului la sate. <i>Copie.</i>	1945	1	
85	85	Program de luptă al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1945	3	
86	86	Statut (proiect) al Federației Naționale a Organizațiilor de Tineret din România. <i>Concept.</i>	1945	7	
87	87	Proclamație referitoare la primul Congres al tineretului antifascist al popoarelor balcanice și ziarul „I-er Congres de la Jeunesse Antifasciste des Balkans”, 14 iulie 1945, nr. 5. <i>Original, copie.</i> <i>Lb. franceză, română.</i>	1945	10	
88	88	Note și rapoarte referitoare la desfășurarea Congresului Balcanic al Tineretului Democrat, care a avut loc la Belgrad. <i>Original, copii.</i>	1945	28	
89	89	Notă cu privire la proiectul Statutului Tineretului Iugoslav și al Uniunii Tineretului Antifascist din Iugoslavia, elaborată de Biroul Internațional, Sectorul Balcanic. <i>Copie.</i>	1945	8	
90	90	Afiș intitulat „10 noiembrie – ziua tineretului mondial”, lansat de Federația Mondială a Tineretului Democrat. <i>Original.</i>	1945	1	
91	91	Notă de propuneri referitoare la Conferința Mondială a Tineretului, ținută la Londra și lista principalelor organizații participante. <i>Copii, broșură.</i>	1945	21	
92	92	Notă cuprinzând un reportaj radiofonic și rapoarte referitoare la impresii ale tinerilor din România participanți la	1945	17	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Conferința Tineretului Mondial, ce s-a desfășurat la Londra. <i>Copie, originale.</i>			
		1946			
1	1	Stenogramele Plenarei lărgite a Comitetului Central al Tineretului Progresist, desfășurată la 10-12 ianuarie 1946, cu privire la implicarea în desfășurarea campaniei electorale, evenimentele politice interne și externe. <i>Copii.</i>	1946	250	
2	2	Plan pentru pregătirea conferinței pe țară cu instructorii care lucrau pe linia tineretului plugăresc și progresist. <i>Copie.</i>	1946	2	
3	3	Stenograme ale ședinței pe țară a Tineretului Progresist, ținută în zilele de 26-28 februarie, cu privire la colaborarea cu celelalte organizații de tineret în promovarea tinerilor studenți, implicarea în desfășurarea campaniei electorale, pregătirea înființării Uniunii Tineretului Muncitoresc ș.a. <i>Copii.</i>	1946	127	
4	4	Programe, planuri de muncă și de acțiune întocmite de C.C. al Tineretului Progresist referitoare la „Săptămâna tineretului mondial pentru lichidarea fascismului și clădirea păcii”. <i>Originale, copie.</i>	1946	13	
5	5	Referat intitulat „Tineretul și alegerile” și un plan de muncă al Tineretului Progresist în vederea campaniei electorale. <i>Copii.</i>	1946	4	
6	6	Instrucțiuni emise de C.C. al Tineretului Progresist pentru întocmirea planurilor de lucru pe lunile aprilie și mai 1946. <i>Copie.</i>	1946	2	
7	7	Informare asupra ședinței de instructaj organizată de C.C. al Tineretului Progresist, în zilele de 13-14 mai 1946, cu privire la atribuțiile acestei organizații. <i>Original.</i>	1946	3	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
8	8	Stenogramă întocmită în ziua a II-a a Conferinței pe țară a Tineretului Progresist cu privire la îmbunătățirea relațiilor de colaborare cu celelalte organizații de tineret. <i>Copie.</i>	1946	7	
9	9	Instrucțiuni, circulară, tabel și plan privind organizarea muncii Secțiilor de Educație și Cultură, regionale și județene și ale C.C. al Tineretului Progresist din România, activitatea Editurii Tineretului Progresist ș.a. <i>Copii.</i>	1946	19	
10	10	Tabel cu situația numerică a tineretului progresist, pe regiuni și județe. <i>Original.</i>	1946	5	
11	11	Circulară privind angajarea și eliberarea cadrelor Tineretului Progresist. <i>Original.</i>	1946	1	
12	12	Sinteză din rapoartele regionalelor Tineretului Progresist privind realizările în campania contra secetei. <i>Copie.</i>	1946	4	
13	13	Adresă a Secției de Reconstrucție a C.C. al Tineretului Progresist către comitetul județean Ilfov al Tineretului Progresist prin care solicită trimiterea a 30 de tineri pentru construirea unui dig. <i>Original.</i>	1946	1	
14	14	Sinteză din rapoartele pe regiuni privind realizările Tineretului Progresist în perioada campaniei electorale. <i>Concept.</i>	1946	10	
15	15	Rapoarte ale instructorilor C.C. al Tineretului Progresist asupra situației din diferite regionale din țară (Crișana, Maramureș, Brașov, Cluj, Oradea ș.a.) și propuneri de remediere a deficiențelor constatate. <i>Original, copie.</i>	1946	7	
16	16	Procese-verbale întocmite în ședințele Biroului C.C. al Tineretului Progresist, ținute în 6, 15 și 22 ianuarie, 12, 26, 28 februarie, 8 și 14 martie, 8 și 16 aprilie privind situația organizațiilor județene.	1946	31	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale.</i>			
17	17	Rapoarte de activitate ale C.C. al Tineretului Progresist din România cu privire la dezvoltarea organizației și situația realizărilor pe regiuni. <i>Originale, copii.</i>	1946	64	
18	18	Extrase din rapoarte primite de C.C. al Tineretului Progresist de la regionalele sale, privind sărbătorirea zilei de 10 noiembrie, campania electorală, lupta contra secetei ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1946	55	
19	19	Rapoarte de activitate ale Secției de Educație și Cultură a C.C. al Tineretului Progresist din România. <i>Copii.</i>	1946	9	
20	20	Tabele referitoare la diferite școli de cadre organizate de Comitetul Central al Tineretului Progresist. <i>Copii.</i>	1946	6	
21	21	Circulare ale C.C. al Tineretului Progresist din România cu ocazia Săptămânii Tineretului Antifascist Mondial. <i>Copii.</i>	1946	9	
22	22	Adresă a Secției Administrative a C.C. al Tineretului Progresist privind livrarea unor sume de bani către regionala Ilfov. <i>Original.</i>	1946	1	
23	23	Raport al Tineretului Progresist cu privire la poziția U.T.S. față de „problema Federației Naționale a Tineretului Democrat din România”. <i>Copie.</i>	1946	2	
24	24	Lista membrilor din 1945-1946 ai Tineretului Progresist. <i>Original.</i>	1946	3	
25	25	Tabele privind situația organizatorică a Tineretului Progresist. <i>Originale.</i>	1946	5	
26	26	Circulare, instrucțiuni, teze elaborate de Subsecția de Educație Politică a C.C. al Tineretului Progresist cu privire la încadrarea tinerilor, pregătirea zilei de 1 Mai ș.a.	1946	23	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
27	27	„Instrucțiuni pentru corespondenții de presă” elaborate de Subsecția de Presă a C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1946	1	
28	28	Instrucțiuni date de Secția Sportivă a C.C. al Tineretului Progresist cu privire la organizarea și desfășurarea activităților sportive. <i>Original.</i>	1946	3	
29	29	Apel lansat de Tineretul Progresist, intitulat „În ajutorul celor loviți de secetă”. <i>Original.</i>	1946	1	
30	30	Programul școlii de agitatori a C.C. al Tineretului Progresist. <i>Copie.</i>	1946	2	
31	31	Raport, tabel și rezoluție ale conferinței pe țară a Tineretului Plugăresc, desfășurată în 6-7 februarie 1946, referitoare la organizarea tinerilor de la sate, lărgirea drepturilor politice pentru tineret, colaborarea cu Frontul Plugarilor ș.a. <i>Copii.</i>	1946	17	
32	32	Telegrame de salut primite de prima conferință pe țară a Tineretului Plugăresc, desfășurată în 6-7 februarie 1946. <i>Originale.</i>	1946	4	
33	33	Rezoluție și tabel referitoare la prima conferință pe țară a Tineretului Plugăresc, desfășurată în 6-7 februarie 1946. <i>Concept, copie.</i>	1946	6	
34	34	Planuri de muncă ale Secției Organizatorice și Comisiei Centrale ale Tineretului Plugăresc, pentru perioada 1 august – 1 octombrie 1946. <i>Copii.</i>	1946	6	
35	35	Proces-verbal încheiat în ședința de instructaj ținută la C.C. al Tineretului Plugăresc, în 25-26 septembrie 1946, cu privire la sarcinile organizatorice, campania electorală, situația politică internă ș.a. <i>Copie.</i>	1946	19	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
36	36	Plan de muncă (proiect) al Comisiei Centrale a Tineretului Plugăresc pentru perioada 1 decembrie 1946 – 1 martie 1947. <i>Concept.</i>	1946	4	
37	37	Rapoarte de activitate întocmite de Comisia Centrală a Tineretului Plugăresc privind situația politică și organizatorică a regionalelor Tineretului Plugăresc. <i>Original, copii.</i>	1946	21	
38	38	Instrucțiuni, circulare și adresă emise de Comisia Centrală a Tineretului Plugăresc și Comitetul Central al Frontului Plugarilor privind relațiile cu celelalte organizații de tineret, sarcinile comitetelor sătești ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1946	27	
39	39	Tabele privind situația cadrelor din Tineretul Plugăresc. <i>Copii.</i>	1946	4	
40	40	Proces-verbal al ședinței plenare a C.C. al U.T.S. din 14 - 16 decembrie 1946 cu privire la căminele de ucenici. <i>Original.</i>	1946	1	
41	41	Buletinele nr. 1 și 4 ale U.T.S. cu privire la întocmirea rapoartelor și dărilor de seamă anuale, campania electorală ș.a. <i>Original, copie.</i>	1946	6	
42	42	Circulare, instrucțiuni și chestionar elaborate de C.C. al U.T.S. privind activitatea tineretului în cadrul campaniei electorale. <i>Originale, copii.</i>	1946	22	
43	43	Procese-verbale încheiate în ședințele comune ale Tineretului Progresist și U.T.S. cu privire la organizarea manifestărilor de 1 Mai. <i>Originale.</i>	1946	4	
44	44	Proces-verbal încheiat în ședința comună din 12 august, ținută de reprezentanți ai C.C. al U.T.C. și C.C. al U.T.S. pentru stabilirea platformei privind crearea Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Original.</i>	1946	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
45	45	Referat întocmit în baza notelor stenografice de la conferința cu titlul „Tineretul Progresist conducător al acțiunii de unitate a tineretului”. <i>Copie.</i>	1946	8	
46	46	Proces-verbal încheiat în ședința din 20 februarie 1946 a Consiliului de inițiativă pentru constituirea Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1946	3	
47	47	Adresă a Consiliului de inițiativă pentru constituirea Frontului Național al Tineretului Democrat din România către Confederația Generală a Muncii, Resortul de Tineret, prin care solicită desemnarea a 3 delegați în acest consiliu. <i>Original.</i>	1946	1	
48	48	Adresă a Consiliului de inițiativă pentru constituirea Frontului Național al Tineretului Democrat din România către Președinția Consiliului de Miniștri prin care solicită ajutor material și moral pentru organizarea în România a Săptămânii Tineretului Democrat Mondial. <i>Copie.</i>	1946	1	
49	49	Adresă a Consiliului de inițiativă pentru constituirea Frontului Național al Tineretului Democrat din România referitoare la organizarea unor secțiuni în cadrul Săptămânii Tineretului Democrat Mondial. <i>Original.</i>	1946	1	
50	50	Adrese ale Consiliului de inițiativă pentru constituirea Frontului Național al Tineretului Democrat din România către Ministerul de Finanțe și Ministerul Industriei și Comerțului, prin care solicită aprobarea unei sume de franci elvețieni pentru acoperirea cheltuielilor făcute de delegația română de tineret participantă la Congresul de la Belgrad al Tineretului Balcanic. <i>Original, copie.</i>	1946	3	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
51	51	Adrese ale Consiliului de inițiativă pentru constituirea Frontului Național al Tineretului Democrat din România către C.C. al Frontului Plugarilor, Confederația Generală a Muncii, C.C. al Uniunii Populare Maghiare și C.C. al Uniunii Tineretului Sătesc cu privire la organizarea Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Originale.</i>	1946	4	
52	52	Notă cuprinzând sarcinile Secției Centrale Culturale de pe lângă C.C. Executiv al Frontului Național al Tineretului Democrat din România în cadrul Săptămânii Tineretului Mondial. <i>Copie.</i>	1946	6	
53	53	Instrucțiuni pentru alegerea delegaților la Congresul al III-lea al Tineretului Poporului din Iugoslavia, aparținând Biroului Internațional al Tineretului, Sectorul Balcanic. <i>Copie.</i>	1946	5	
54	54	Plan de muncă (proiect) pentru pregătirea Congresului de constituire a Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Concept.</i>	1946	4	
55	55	Adrese și circulare ale Comisiei Centrale Electorale a Tineretului din B.P.D. privind reînființarea resorturilor de tineret de pe lângă uniuni și sindicate, organizarea unor adunări generale, îndrumări pentru campania electorală ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1946	17	
56	56	Manifest electoral adresat tineretului, întocmit de reprezentanții organizațiilor de tineret din România. <i>Copie.</i>	1946	4	
57	57	Raport asupra activității Frontului Democratic Universitar întocmit de Organizația Universitară. <i>Original.</i>	1946	2	
58	58	Circulare, chestionar, programe, instrucțiuni emise de Comisia Centrală de Organizare a Congresului Național al	1946	12	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Tineretului Democrat cu privire la activitatea de propagandă, sarcinile subsecțiilor de presă județene, campania electorală ș.a. <i>Copii.</i>			
59	59	Informare privind activitatea tineretului democrat în perioada primului congres al Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1946	1	
60	60	Plan de muncă în vederea Congresului național de înființare a Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1946	2	
61	61	Referate, rezoluții adoptate de Congresul de constituire a Frontului Național al Tineretului Democrat din România privind problemele tineretului, situația politică și culturală ș.a. <i>Copii.</i>	1946	25	
62	62	Statutul Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Original, broșură.</i>	1946	2	
63	63	Referat conținând „lozincile primului Congres al Tineretului Democrat din România”. <i>Copie.</i>	1946	3	
64	64	Regulament (proiect) pentru funcționarea Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1946	3	
65	65	Planuri (proiect) ale Frontului Național al Tineretului Democrat din România pentru organizarea sărbătoririi zilei de 10 noiembrie, ziua mondială a tineretului democrat. <i>Copii.</i>	1946	5	
66	66	Circulară a Secției Centrale de Presă, Propagandă și Educație a Frontului Național al Tineretului Democrat din România cu privire la ziua mondială a tineretului. <i>Original.</i>	1946	2	
67	67	Rapoarte sintetice privind realizările tineretului în perioada 1 august – 10	1946	3	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		decembrie 1946 și acțiunile de ajutorare a regiunilor afectate de secetă. <i>Copii.</i>			
68	68	Model de scrisoare (formular) intitulat „Scrisoarea unui tânăr din România către un tânăr dintr-o țară liberă” elaborat de Secția de Tineret a Comisiei Centrale Electorale a B.P.D. <i>Copie.</i>	1946	2	
69	69	Model de scrisoare (formular) intitulat „Scrisoarea unui tânăr din România către un tânăr dintr-o țară cu regim reacționar” elaborat de Secția de Tineret a Comisiei Centrale Electorale a B.P.D. <i>Copie.</i>	1946	2	
70	70	Circulară a Frontului Național al Tineretului Democrat din România adresată consiliilor județene referitoare la pregătirea acțiunilor legate de ziua internațională a tineretului democrat. <i>Original.</i>	1946	1	
71	71	Instrucțiuni elaborate de Frontul Național al Tineretului Democrat din România în legătură cu sărbătorirea zilei internaționale a tineretului democrat și modul de constituire a scrisorilor studenților. <i>Copii.</i>	1946	2	
72	72	Adresă a Secției Administrative a C.C. al Frontului Național al Tineretului Democrat din România către comitetul județean Ilfov al Tineretului Progresist referitoare la programul cinematografic al tineretului. <i>Original.</i>	1946	1	
73	73	Adresă și circulară ale Comitetului Executiv Central al Frontului Național al Tineretului Democrat din România adresat tuturor consiliilor județene, referitoare la necesitatea intensificării ajutorului acordat regiunilor afectate de secetă. <i>Original, copie.</i>	1946	4	
74	74	Plan de activitate al Frontului Național al Tineretului Democrat din România pentru	1946	4	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		perioada 15 decembrie 1946 – 1 aprilie 1947. <i>Copie.</i>			
75	75	Adresă însoțită de instrucțiuni emise de C.C. al Frontului Național al Tineretului Democrat din România pentru C.C. al Tineretului Progresist, în legătură cu sărbătorile de iarnă. <i>Original, copie.</i>	1946	11	
76	76	Adresă a C.C. Executiv al Frontului Național al Tineretului Democrat din România referitoare la recrutarea tinerilor care urmau să participe la Congresul de la Praga al Frontului Național al Tineretului Democrat din România. <i>Original.</i>	1946	1	
77	77	Circulare, instrucțiuni, chestionare elaborate de C.C. Executiv al Frontului Național al Tineretului Democrat din România adresate comisiilor județene de tineret cu privire la modalitățile de coordonare a activităților, raportare și analiză a rezultatelor. <i>Originale, copii.</i>	1946	10	
78	78	Rapoarte și proiecte de raport pe regiuni referitoare la activitatea în cadrul Frontului Național al Tineretului Democrat din România pe perioada campaniei electorale. <i>Concepte.</i>	1946	22	
79	79	Plan de muncă, chestionar, adrese, circulare elaborate de C.C. al Frontului Național al Tineretului Democrat din România privind organizarea Biroului Internațional al Tineretului. <i>Copii.</i>	1946	14	
80	80	Adresă a Asociației Tineretului Român pentru Democrație către Comisia Pregătitoare a Săptămânii Tineretului Mondial, cu privire la participarea unor reprezentanți la evenimentele organizate. <i>Original.</i>	1946	1	
81	81	Referat și buletinul nr. 4 al Comisiei Centrale de Tineret al B.P.D. privind ședința comună a Comitetelor Centrale	1946	4	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		P.C.R. și P.S.D. <i>Copii.</i>			
82	82	Scrisoare prin care Frontul Liber al Tineretului din Republica Polonia invită Tineretul Progresist din România la Congresul său. <i>Copie.</i>	1946	3	
83	83	Adresă a Consiliului Tineretului Democrat Balcanic către Tineretul Progresist din România prin care îi invită să ia parte la lucrările acesteia și protocol al celei de-a doua ședințe plenare a C.T.D.P. <i>Copii.</i>	1946	9	
84	28/1947	Planuri de muncă și de acțiune ale C.C. al Tineretului Progresist pentru perioada decembrie 1946 – martie 1947. <i>Copii.</i>	1946 – 1947	7	
85	46/1947	Adresă și raport de activitate ale Comitetului Central Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind realizările din perioada 10 august 1946 – 1 martie 1947. <i>Originale.</i>	1946 – 1947	5	
1947					
1	1	Stenogramă, telegrame, tabele cu privire la prima conferință pe țară a Uniunii Tineretului Muncitoresc și structura C.C. al U.T.M.; proiect de statut al U.T.M. <i>Original, copii.</i>	1947	59	
2	2	Raport asupra conferinței Uniunii Tineretului Muncitoresc din 14-15 martie 1947. <i>Copie.</i>	1947	2	
3	3	Adresă prin care C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc solicită intrarea în Federația Națională a Tineretului Democrat din România. <i>Original.</i>	1947	2	
4	4	Adresă cu numele celor propuși de C.C. al U.T.M. să facă parte din Consiliul General al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România. <i>Original.</i>	1947	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
5	5	Rapoarte de activitate ale Comitetului Central al Uniunii Tineretului Muncitoresc pe perioadele 24 februarie – 28 martie 1947 și 1 mai – 23 august 1947. <i>Original, copie.</i>	1947	14	
6	6	Plan de muncă al Secției Organizatorice a C.C. al U.T.M. pe perioada 1 mai – 23 august 1947. <i>Copie.</i>	1947	2	
7	7	Proces-verbal al ședinței plenare a C.C. al U.T.M. din 8-9 mai cu privire la situația politico-economică internațională, prelucrarea planului de muncă al C.C. al U.T.M., îmbunătățirea activității de propagandă ș.a. <i>Copie.</i>	1947	8	
8	8	Raport general organizatoric pe luna mai 1947 al C.C. al U.T.M. <i>Copie.</i>	1947	2	
9	9	Proces-verbal al ședinței C.C. al U.T.M. din 25 mai 1947 cu privire la raportul Secției Sportive, acțiuni de masă pe plan județean, atragerea de noi membri și colaborarea cu sindicatele. <i>Copie.</i>	1947	3	
10	10	Procese-verbale încheiate în ședințele cu instructorii teritoriale, ținute la C.C. al U.T.M. în lunile iulie și septembrie, cu privire la situația internațională, munca de partid în regionala Moldova, intensificarea activității de propagandă în fabrici ș.a. <i>Copii.</i>	1947	23	
11	11	Buletinul nr. 7 din septembrie 1947 al Biroului Internațional al C.C. al U.T.M., cu privire la Festivalul Mondial al Tineretului de la Praga. <i>Original.</i>	1947	12	
12	12	Proces-verbal încheiat în ședința Biroului C.C. al U.T.M. din 12 noiembrie cu privire la situația Secției Organizatorice și creșterea tirajului ziarului „Tineretul Muncitor”. <i>Copie.</i>	1947	1	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
13	13	Planuri de muncă și proiecte de plan de muncă ale C.C. al U.T.M. defalcate pe județe. <i>Copii, concept.</i>	1947	12	
14	14	Adrese, instrucțiuni și circulare ale C.C. al U.T.M. către organele teritoriale cu privire la campania de însămânțare, activitatea de propagandă, organizarea școlilor de cadre județene ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1947	81	
15	15	Informări și rapoarte ale instructorilor centrali ai U.T.M. cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada martie-decembrie și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii, concepte.</i>	1947	429	
16	16	Rapoarte de teren ale instructorilor centrali ai U.T.M. cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1947	145	
17	17	Sinteze din rapoartele instructorilor centrali ai U.T.M. cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1947	149	
18	18	Note de constatare întocmite de Secția Organizatorică a C.C. al U.T.M. privind rapoartele de activitate ale comitetelor județene ale U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1947	31	
19	19	Adresă, scrisoare, telegrame ale C.C. al U.T.M. cu privire la trimiterea unui grup de tineri în Iugoslavia pentru a ajuta la construirea unei linii de cale ferată. <i>Originale, copii, traduceri.</i> <i>Lb. engleză, sârbă, franceză, română.</i>	1947	20	
20	20	Adresă, instrucțiuni, circulare ale Secției Organizatorice ale C.C. al U.T.M. cu privire la modul de întocmire a rapoartelor pe secții și a raportului general. <i>Originale, copii.</i>	1947	14	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
21	21	Planuri de muncă, dare de seamă și rapoarte de activitate ale Secției Organizatorice a C.C. al U.T.M. pe anul 1947. <i>Copii.</i>	1947	28	
22	22	Situații statistice, tabele defalcate pe județe ale Secției Organizatorice a C.C. al U.T.M. privind organizarea și situația membrilor structurilor Uniunii Tineretului Muncitoresc. <i>Originale, copii.</i>	1947	56	
23	23	Instrucțiuni și circulare ale Secției Culturale a C.C. al U.T.M. cu privire la organizarea școlilor de cadre județene. <i>Originale, copii.</i>	1947	23	
24	24	Planuri de muncă, rapoarte, referat ale Secției de Propagandă și Cultură a C.C. al U.T.M. cu privire la constituirea U.T.M., lista secretarilor județeni U.T.M., Conferința Internațională a Tineretului Muncitoresc ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1947	59	
25	25	Adrese, planuri de muncă, rapoarte, instrucțiuni ale Secției Centrale de Reconstrucție a C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea Secțiilor Județene de Reconstrucție, întocmirea rapoartelor lunare, activitățile culturale din taberele de reconstrucție ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1947	51	
26	26	Programe, note, plan, raport, adresă ale Secției Sportive a C.C. al U.T.M. cu privire la îmbunătățirea situației organizatorice a acesteia, organizarea școlilor de cadre sportive ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1947	57	
27	27	Adrese, extras de cont ale Secției Administrative a C.C. al U.T.M. cu privire la acordarea unor sume de bani comitetelor județene. <i>Originale, copii.</i>	1947	18	
28	53	Telegrame și scrisori ale Federației Naționale a Tineretului Democrat din România către organizațiile de tineret din alte țări cu privire la organizarea unor	1947	17	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		acțiuni comune. <i>Originale.</i> <i>Lb. franceză, sârbă, maghiară.</i>			
29	29	Adresă, rapoarte ale Tineretului Progresist privind contribuția tineretului la eforturile pentru refacerea economică a țării. <i>Originale, copii.</i>	1947	14	
30	30	Raport personal de activitate asupra situației Tineretului Progresist în Banat. <i>Original.</i>	1947	2	
31	31	Tabel nominal al salariaților C.C. al Tineretului Progresist; situație cuprinzând secțiunile de tineret pe țară. <i>Original, copii.</i>	1947	8	
32	32	Raport asupra situației Tineretului Progresist Plugăresc, întocmite de Biroul Comisiei Centrale a Tineretului Plugăresc. <i>Original.</i>	1947	2	
33	33	Raport asupra situației și activității Tineretului Plugăresc pe perioada 15 august – 15 decembrie 1947, întocmit de Comisia Centrală a Tineretului Plugăresc. <i>Original.</i>	1947	7	
34	34	Raport de teren al unui instructor al C.C. al Tineretului Plugăresc cu privire la constatările controlului efectuat în Putna și Râmnicu-Sărat. <i>Copie.</i>	1947	3	
35	35	Circulară cuprinzând precizări ale C.C. al Frontului Plugarilor cu privire la Tineretul Plugăresc (două variante). <i>Copie, concept.</i>	1947	4	
36	36	„Buletinul U.T.S.”, numerele din ianuarie, aprilie și august 1947, cu privire la instrucțiunile organizatorice ale C.C. al Uniunii Tineretului Socialist din România. <i>Originale.</i>	1947	23	
37	37	Adrese, circulare, instrucțiuni emise de C.C. al Uniunii Tineretului Socialist cu privire la normele de funcționare a Frontului Unic Muncitoresc al Tineretului, activitatea de propagandă,	1947	57	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		participarea la Festivalul Mondial al Tineretului ș.a. <i>Originale.</i>			
38	38	Adrese ale C.C. al Uniunii Tineretului Socialist către organizațiile sale teritoriale cu privire la problemele organizatorice din județ. <i>Originale.</i>	1947	18	
39	39	Plan de organizare a Congresului național al Frontului Democrat Universitar, aprobat de Consiliul Național F.D.U. la 16 februarie 1947. <i>Copie.</i>	1947	2	
40	40	Proiect de statut al Frontului Democrat Universitar, prezentat la Congresul studențesc de la Cluj, din 25-27 mai 1947. <i>Copie.</i>	1947	4	
41	41	Stenograme ale Congresului U.N.S.R., ținut în 9-11 iunie 1947, cu privire la statutul Uniunii Internaționale a Studenților, activitatea de propagandă, problemele studenților și implicarea acestora în activitățile politice ș.a. <i>Originale.</i>	1947	280	
42	42	Proces-verbal încheiat în ședința Consiliului Național al F. D. Universitar din 26 iunie 1947, cu privire la modul de întocmire a rapoartelor secțiilor F.D.U. <i>Original.</i>	1947	6	
43	43	Planuri de activitate, planuri de acțiune ș.a. ale Comitetului Executiv al F. D. Studențesc; proiect al planului de activitate întocmit de U.N.S.R. și F.D.U. pe anul 1947-1948; planul campaniei Frontului Democrat Studențesc pentru asistență studențească. <i>Copii.</i>	1947	9	
44	44	Adrese ale Comitetului Executiv al Frontului Democrat Universitar către organizațiile din centrele universitare din teritoriu cu privire la organizarea căminelor și cantinelor studențești, numărul studenților în funcție de categoriile sociale.	1947	5	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale.</i>			
45	45	Regulamentul de funcționare a Comitetului Executiv și a consiliilor județene ale Federației Naționale a Tineretului Democrat din România, aprobat de Consiliul Național al F.N.T.D.R. ținut la București în 1-2 februarie. <i>Broșură.</i>	1947	1	
46	52	Referat cu privire la programul și activitatea Federației Naționale a Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1947	7	
47	47	Rapoarte de activitate, planuri de muncă, programe elaborate de Comitetul Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la participarea tineretului la manifestări cultural-artistice (sărbătorirea Săptămânii Prieteniei Româno-Sovietice), organizarea tinerilor din Federația Mondială în cursul anului 1947, participarea delegației române la Festivalul Mondial al Tineretului de la Praga ș.a. <i>Copii.</i>	1947	24	
48	48	Adrese, chestionare, plan de activitate și instrucțiuni ale Secțiilor Reconstrucție și Organizatorică ale Comitetului Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la pregătirea și sărbătorirea Săptămânii Mondiale a Tineretului, participarea tineretului la campania de însămânțări, organizarea unei campanii de colectare ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1947	46	
49	49	Rapoarte de teren ale instructorilor centrali ai Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1947	13	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
50	50	Adresă și planuri de activitate ale Secției Reconstrucție a Comitetului Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind organizarea campaniei de combatere a efectelor secetei, sărbătorirea zilei de 24 ianuarie ș.a. <i>Original, copii.</i>	1947	9	
51	51	Referat cu privire la istoricul Federației Naționale a Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1947	7	
1948					
1	1	Stenograma consfăturii din 12-16 ianuarie 1948 a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu secretarii județeni ai U.T.M. cu privire la situația organizatorică a Uniunii, întocmirea planului de lucru pe linia educației, raportările organizațiilor județene ș.a. <i>Copie.</i>	1948	357	
2	2	Procese-verbale ale ședințelor de birou ale C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la pregătirea manifestărilor de 1 Mai, munca de educație și cultură marxistă, definitivarea planului de muncă ș.a. <i>Copii.</i>	1948	48	
3	3	Planuri de muncă (proiecte) ale C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc pe anul 1948. <i>Concepte.</i>	1948	60	
4	4	Comunicat, instrucțiuni și circulare ale C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind platforma de unificare a U.T.M. cu U.T.S., participarea U.T.M. la manifestațiile sportive ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1948	21	
5	5	Stenograme ale ședințelor cu instructorii centrali ai C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc referitoare la situația din teritoriu, întocmirea planurilor de muncă, instructaje ale Secției Organizatorice, activitatea propagandistică ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1948	73	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
6	6	Stenograme ale Plenarei C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc din decembrie 1948 cu privire la campania agricolă de primăvară, situația Comisiei Centrale de Tineret și a comisiilor județene ș.a. <i>Copii.</i>	1948	30	
7	7	Rapoarte de activitate ale instructorilor centrali ai Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada ianuarie-martie 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	273	
8	8	Rapoarte ale instructorilor centrali ai Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada martie-mai 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	299	
9	9	Rapoarte de activitate ale instructorilor centrali ai Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada mai-iulie 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	265	
10	10	Rapoarte de activitate ale instructorilor centrali ai Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada iulie-august 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	269	
11	11	Rapoarte de activitate ale instructorilor centrali ai Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada octombrie-decembrie 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	322	
12	12	Sinteze din rapoartele instructorilor centrali ai Uniunii Tineretului	1948	133	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada ianuarie-decembrie 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>			
13	13	Situații și tabele ale Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la repartizarea instructorilor centrali pe județe. <i>Copii.</i>	1948	12	
14	14	Instrucțiuni și circulare emise de Secția Organizatorică a C.C. a Uniunii Tineretului Muncitoresc referitoare la componența structurilor județene, pregătirea și participarea la manifestațiile prilejuite de sărbătorirea zilei de 1 Mai, organizarea muncii de evidență ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1948	94	
15	15	Rapoarte de activitate ale Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc pentru perioada ianuarie - octombrie 1948. <i>Copii.</i>	1948	69	
16	16	Tabele statistice ale Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind structura secțiilor județene ale U.T.M. <i>Originale.</i>	1948	127	
17	17	Planuri de muncă ale Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc pentru perioada ianuarie 1948 – martie 1949. <i>Copii.</i>	1948	42	
18	18	Rapoarte de activitate, planuri de muncă ale Subsecției de Evidență din cadrul Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc pentru perioada martie 1948 – ianuarie 1949. <i>Copii.</i>	1948	24	
19	19	Planuri de activitate, circulare, instrucțiuni ale Secției de Educație și Cultură a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la activitatea de	1948	134	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		propagandă. <i>Originale, copii.</i>			
20	20	Adrese, instrucțiuni, regulament de funcționare, organigramă, tabele ale Secției de Reconstrucție a C.C. al Uniunii Tineretului Comunist privind situația secretarilor de reconstrucție din județe, raportările de activitate, organizarea unor brigăzi de voluntari ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1948	210	
21	21	Planuri de muncă, rapoarte, instrucțiuni ale Secției Sportive a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind organizarea activității de propagandă și agitație în sport. <i>Originale, copii.</i>	1948	89	
22	22	Adrese, tabele, circulare, proiecte de buget ale Secției Administrative a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind distribuirea unor sume de bani organizațiilor județene. <i>Originale, copii.</i>	1948	151	
23	23	Regulament, instrucțiuni, circulare ale Secției Administrative a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc referitoare la înaintarea rapoartelor de casă și de activitate și a proiectelor de buget către C.C. al U.T.M. – Secția Administrativă și distribuirea unor sume de bani organizațiilor județene. <i>Originale, copii.</i>	1948	93	
24	24	Plan de lucru, rapoarte, tabel privind pregătirea și desfășurarea primei conferințe pe țară a organizației Tineretului Sătesc. <i>Copii.</i>	1948	28	
25	25	Rapoarte de activitate ale C.C. al Tineretului Sătesc, din perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 1948 și tabele nominale de evidență a membrilor, defalcate pe județe. <i>Originale, copii.</i>	1948	34	
26	26	Rapoarte de activitate și planuri de muncă ale C.C. al U.T.S. din perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 1948.	1948	87	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Copii.</i>			
27	27	Adrese, circulare și instrucțiuni ale C.C. al Organizației Tineretului Sătesc din perioada ianuarie – decembrie 1948 privind repartizarea carnetelor de membru tinerilor înscriși, participarea la campania agricolă, situația din școli ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1948	57	
28	28	Rapoarte de teren ale îndrumătorilor centrali ai Organizației Tineretului Sătesc, cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în ianuarie 1948 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	213	
29	29	Rapoarte de teren ale îndrumătorilor centrali ai Organizației Tineretului Sătesc, cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada septembrie-octombrie și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	223	
30	30	Sinteze din rapoartele de teren ale îndrumătorilor centrali ai Organizației Tineretului Sătesc, cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	149	
31	31	Rapoarte, procese-verbale ale Secției Organizatorice cu privire la participarea la campania agricolă, îndrumarea și coordonarea muncii organizatorice în întreaga țară. <i>Originale, copii.</i>	1948	30	
32	32	Situații statistice ale C.C. al Organizației Tineretului Sătesc cu privire la structura organizatorică a secțiilor județene și carnetele de membru ale Organizației Tineretului Sătesc. <i>Originale.</i>	1948	53	
33	33	Circulare, chestionar, rapoarte ale Secției de Educație și Cultură a C.C. al Organizației Tineretului Sătesc, cu privire	1948	101	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		la aniversarea unui an de la proclamarea R.P.R., manifestațiile prilejuite de Săptămâna Mondială a Tineretului Democrat ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
34	34	Situații, tabele, rapoarte ale Secției Reconstrucție a C.C. al Organizației Tineretului Sătesc cu privire la îndeplinirea sarcinilor planificate pentru 1948. <i>Originale, copii.</i>	1948	159	
35	35	Circulare, directive, instrucțiuni, chestionar ale Secției Sportive a C.C. al Organizației Tineretului Sătesc cu privire la organizarea activităților sportive în rândurile tineretului sătesc. <i>Originale, copii.</i>	1948	10	
36	36	Proiect de buget, instrucțiuni, tabel, rapoarte și planuri de muncă ale Secției Administrative a C.C. al U.T.C. privind desfășurarea muncii administrative și financiare. <i>Originale, copii.</i>	1948	33	
37	37	Plan pentru crearea Uniunii Asociației de Elevi din România, elaborat de Comisia centrală de pregătire a organizației de elevi. <i>Copie.</i>	1948	6	
38	38	Statutul Uniunii Asociației de Elevi din România, elaborat de Comitetul Central de Inițiativă al U.A.E.R. <i>Copie.</i>	1948	7	
39	39	Rapoarte de activitate, planuri de muncă și procese-verbale ale C.C. al Uniunii Asociației de Elevi din România cu privire la îndeplinirea sarcinilor planificate pentru 1948. <i>Copii, concept.</i>	1948	61	
40	40	Circulare și instrucțiuni emise de C.C. al Uniunii Asociației de Elevi din România cu privire la organizarea școlilor tehnice, activitatea Comisiei de Îndrumare ș.a. <i>Copii.</i>	1948	72	
41	41	Instrucțiuni, circulare, comunicări ale Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii	1948	57	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Asociației de Elevi din România referitoare la încadrarea elevilor, activitatea cluburilor U.A.E.R. din țară ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
42	42	Rapoarte, planuri de muncă, instrucțiuni ale Secției Culturale a C.C. al Uniunii Asociației de Elevi din România cu privire la activitatea resortului cultural, îndeplinirea sarcinilor planificate pentru anul 1948 ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1948	119	
43	43	Rapoarte, instrucțiuni ale Secției Reconstrucție a C.C. al Uniunii Asociației de Elevi din România privind structura organizatorică a acesteia, înființarea unor brigăzi pentru șantierul local, munca voluntară ș.a. <i>Copii.</i>	1948	18	
44	44	Instrucțiuni, circulară ale Secției Sportive a C.C. al Uniunii Asociației de Elevi din România cu privire la Statutul Asociației Polisportive și organizarea unor competiții sportive. <i>Copii.</i>	1948	17	
45	45	Instrucțiuni și adrese ale Secției Administrative a C.C. al Uniunii Asociației de Elevi din România cu privire la organizarea secțiilor administrative locale. <i>Originale, copii.</i>	1948	23	
46	46	Circulare, rapoarte cu privire la pregătirea celui de-al II-lea Congres al U.N.S.R. <i>Originale, copii.</i>	1948	18	
47	47	Stenogramă referitoare la desfășurarea Congresului Studentesc din România din 17-19 aprilie. <i>Copie.</i>	1948	230	
48	48	Plan, instrucțiuni, adrese, raport ale Secției Organizatorice a Comitetului Executiv al U.N.S.R. cu privire la structura și activitatea secțiilor corespondente de la nivel teritorial. <i>Originale, copii.</i>	1948	19	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
49	49	Rapoarte, instrucțiuni ale Secției Reconstrucție a Comitetului Executiv al U.N.S.R. cu privire la activitatea unor brigăzi străine pe șantierele României. <i>Originale, copii.</i>	1948	35	
50	50	Instrucțiuni și rapoarte referitoare la Congresul Uniunii Internaționale a Studenților ținut la Paris. <i>Originale, copii.</i>	1948	47	
51	51	Rezoluția adoptată de Consiliul General al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România în ședința din 25 ianuarie 1948 cu privire la excluderea Tineretului Național-Liberal din organizație, organizarea activității F.N.T.D.R. în baza unui nou program, colaborarea cu structurile internaționale de tineret. <i>Copii.</i>	1948	2	
52	52	Situații, liste și tabele aparținând Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind organizarea birourilor județene ale organizației. <i>Originale, copii.</i>	1948	42	
53	53	Manifest – program întocmit de Federația Națională a Tineretului Democrat din România cu prilejul campaniei pentru alegerile din 28 martie 1948. <i>Copie.</i>	1948	3	
54	54	Raport și plan de muncă ale Comitetului Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România pentru anul 1948. <i>Original, copie.</i>	1948	20	
55	55	Planuri de muncă pe anul 1948 ale Consiliului Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind participarea tineretului în campania electorală. <i>Originale, copii.</i>	1948	29	
56	56	Proces-verbal încheiat în ședința din 20 decembrie 1948 a Consiliului Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu birourile	1948	8	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		executive ale organizațiilor de tineret din cadrul F.N.T.D.R. cu privire la întocmirea unor instructaje în limba maghiară, împărțirea elevilor evrei în licee, organizarea unor tabere de vară. <i>Original.</i>			
57	57	Circulare și instrucțiuni referitoare la istoricul Federației Naționale a Tineretului Democrat din România și structura sa organizatorică. <i>Originale, copii.</i>	1948	55	
58	58	Rapoarte referitoare la istoricul Federației Naționale a Tineretului Democrat din România, structura sa organizatorică ș.a. <i>Copie, concept.</i>	1948	13	
59	59	Rapoarte de teren ale instructorilor centrali ai Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	273	
60	60	Sinteze ale rapoartelor instructorilor centrali ai Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	351	
61	61	Situații statistice, tabel, rapoarte de activitate ale Secției Organizatorice a Comitetului Executiv al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la activitățile de recrutare de noi membri, propaganda în rândurile tineretului ș.a. <i>Copii.</i>	1948	17	
62	62	Instrucțiuni, circulare, chestionare trimise de Secția Organizatorică a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România către organizațiile județene privind întocmirea planurilor de muncă, colaborarea cu Uniunea Internațională a Studenților, sprijinirea activității desfășurate de Federația Foștilor Deținuți	1948	42	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		și Deportați Politic Antifasciști ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
63	63	Adrese întocmite de Secția Organizatorică a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România și trimise organizațiilor județene privind întocmirea proceselor-verbale de constituire și a planurilor de muncă. <i>Originale, copii.</i>	1948	16	
64	64	Plan și situație ale Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind trimiterea unor brigăzi de tineret în străinătate. <i>Copii.</i>	1948	5	
65	65	Raport, instrucțiuni și adresă întocmite de Secția Centrală de Educație și Cultură privind organizarea Săptămânii Mondiale a Tineretului (21-28 martie 1948). <i>Originale, copii.</i>	1948	61	
66	66	Rapoarte de activitate întocmite de Subsecția Evidența Cadrelor a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România. <i>Copii.</i>	1948	11	
67	67	Proces-verbal încheiat în ședința Comisiei Sportive a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind organizarea Cupei Tineretului. <i>Original.</i>	1948	2	
68	68	Planuri de muncă ale Secției Centrale de Reconstrucție a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România pe anul 1948. <i>Originale, copii.</i>	1948	29	
69	69	Procese-verbale întocmite în ședințele Secției Centrale de Reconstrucție a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind realizarea obiectivelor pe anul 1948. <i>Copii.</i>	1948	34	
70	70	Proiectul regulamentului de organizare a Secției Centrale de Reconstrucție a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România. <i>Copie.</i>	1948	4	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
71	71	Rapoarte de activitate, situații întocmite de Secția Centrală de Reconstrucție a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la realizările obținute pe șantierele locale. <i>Copii.</i>	1948	52	
72	72	Instrucțiuni, circulare, adrese ale Secției Centrale de Reconstrucție din cadrul Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind organizarea muncii de reconstrucție pe șantier și a unor acțiuni voluntare în fabrici. <i>Originale, copii.</i>	1948	58	
73	73	Rapoarte de teren ale instructorilor centrali ai Secției Centrale de Reconstrucție din cadrul Federației Naționale a Tineretului Democrat din România, cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1948	155	
74	74	Instrucțiuni, circulare, regulament ale Secției Administrative a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România cu privire la organizarea activității administrativ – financiare în teritoriu. <i>Originale, copii.</i>	1948	10	
75	75	Rapoarte și rezoluție ale Secției de Educație și Cultură a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind lucrările celui de-al treilea Consiliu al Tineretului Balcanic. <i>Copii.</i>	1948	40	
76	76	Circulară și scrisori ale Secției Internaționale a Federației Naționale a Tineretului Democrat din România adresate altor organizații internaționale de tineret cu privire la colaborarea interorganizațională. <i>Copii.</i>	1948	18	
77	77	Rapoarte întocmite de Biroul Internațional al Federației Naționale a	1948	27	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Tineretului Democrat din România privind participarea delegației române la Conferința Internațională a Tineretului Muncitoresc și la Consiliul Mondial al Tineretului. <i>Copii.</i>			
78	78	Buletine, informări, rezoluție ș.a. întocmite de Biroul Internațional al Federației Naționale a Tineretului Democrat din România privind excluderea temporară din Federația Mondială a Tineretului Democrat a unor organizații naționale, campania de ajutorare a tineretului din Vietnam și Indonezia, organizată de Uniunea Internațională a Studenților ș.a. <i>Originale, copii, traducere.</i>	1948	277	
		1949			
1	1	Plan de acțiune întocmit de Comisia Centrală de Unificare a Organizațiilor de Tineret cu privire la crearea unei organizații unice a tineretului din România. <i>Copie.</i>	1949	3	
2	2	Plan de muncă pe perioada 1 martie – 1 aprilie 1949, întocmit de Comisia Centrală de Unificare a Organizațiilor de Tineret. <i>Copie.</i>	1949	7	
3	3	Instrucțiuni elaborate de Comisia Centrală de Unificare a Organizațiilor de Tineret cu privire la elaborarea proiectului de statut al Uniunii Tineretului Muncitoresc. <i>Originale, copii.</i>	1949	40	
4	4	Adresă și instrucțiuni ale Comisiei Centrale de Unificare a Organizațiilor de Tineret cu privire la organizarea unor cursuri de inițiere în agricultură, sarcinile comisiilor de unificare județene și centrale, organizarea unor conferințe publice adresate tineretului ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	47	
5	5	Proces-verbal încheiat în Plenara lărgită a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc	1949	14	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		din 7-8 ianuarie 1949, la care au participat reprezentanți ai tuturor organizațiilor de tineret din țară, referitoare la dezvoltarea politică și organizatorică a tineretului, colaborarea cu celelalte organizații de tineret și crearea premiselor pentru o organizație unică de tineret, dezvoltarea relațiilor internaționale cu alte organizații de profil. <i>Originale, copii.</i>			
6	6	Procese-verbale încheiate în ședințele de birou ale C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc referitoare la măsurile luate în privința unificării organizațiilor de tineret, stadiul de îndeplinire a planului de muncă, deschiderea școlii de cadre a pionierilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	13	
7	7	Instrucțiuni și circulară elaborate de C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la sărbătorirea Săptămânii Mondiale a Tineretului Democrat. <i>Original, concept.</i>	1949	7	
8	8	Raport întocmit de C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc asupra activității desfășurate în perioada 1 martie – 31 martie 1949. <i>Copie.</i>	1949	19	
9	9	Sinteze din rapoartele primite de C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc din județe cu privire la stadiul de îndeplinire a planului de muncă. <i>Originale, copii.</i>	1949	246	
10	10	Rapoarte de teren întocmite de instructorii centrali ai Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1949	372	
11	11	Tabele statistice privind situația organizatorică a Uniunii Tineretului Muncitoresc. <i>Originale.</i>	1949	26	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
12	12	Îndreptar cu privire la organizarea întrecerilor socialiste, elaborat de Secția Organizatorică a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc. <i>Copie.</i>	1949	4	
13	13	Adresă, circulară, extrase din rapoarte ale Secției de Educație și Cultură a C.C. al U.T.M. referitoare la organizarea acestuia, activitatea și sarcinile comisiilor de educație ș.a.; plan de muncă al Comisiei de Propagandă din cadrul C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc. <i>Originale, copii.</i>	1949	22	
14	14	Circulare și instrucțiuni ale Secției de Pionieri a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc referitoare la activitatea pionierilor în timpul verii, difuzarea Gazetei Pionierilor, organizarea taberelor de pionieri ș.a. <i>Copii.</i>	1949	19	
15	15	Procese-verbale, planuri de muncă, rapoarte de activitate ale Secției de Pionieri a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la sarcinile acestuia, organizarea școlii de cadre a pionierilor, pregătirea tezelor ideologice ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	39	
16	16	Adrese ale Secției Administrative a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc către comitetele județene U.T.M. cu privire la acoperirea unor cheltuieli. <i>Originale.</i>	1949	14	
17	17	Procese-verbale și rapoarte ale C.C. al Organizației Tineretului Sătesc referitoare la pregătirea unificării organizațiilor de tineret. <i>Originale, copii.</i>	1949	20	
18	18	Scrisori, telegrame ale Uniunii Internaționale a Studenților către Uniunea Tineretului Muncitoresc cu privire la organizarea unor acțiuni comune. <i>Originale, copii, traduceri.</i> <i>Lb. engleză, franceză, română.</i>	1949	277	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
19	19	Scrisori și telegrame ale Federației Mondiale a Tineretului Democrat, Uniunii Internaționale a Studenților și ale altor organizații internaționale de profil, către Uniunea Tineretului Muncitoresc cu privire la organizarea unor acțiuni comune. <i>Originale, copii, traduceri.</i> <i>Lb. engleză, germană, franceză, română.</i>	1949	246	
20	20	Dare de seamă, rapoarte, planuri, tabele, programe referitoare la participarea delegației române la Festivalul și Congresul Mondial al Tineretului, ce s-a desfășurat la Budapesta. <i>Originale, copii.</i>	1949	127	
21	21	Raport, note și rezoluție de la ședința Comitetului Executiv al Federației Mondiale a Tineretului Democrat ce a avut loc la Budapesta, cu privire la activitatea Federației, pregătirea celui de-al doilea Congres Mondial al Tineretului, pregătirea Festivalului Mondial al Tineretului ș.a. <i>Copii.</i>	1949	35	
22	22	Rapoarte întocmite de instructorii Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada iunie-septembrie 1949 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1949	383	
23	23	Rapoarte întocmite de instructorii Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în perioada aprilie-mai 1949 și propunerile de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1949	305	
24	24	Rapoarte întocmite de instructorii Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la rezultatele controalelor efectuate în teritoriu în octombrie 1949 și propunerile	1949	301	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		de remediere a deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>			
25	25	Note și proces-verbal de la ședința biroului Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la consolidarea poziției U.T.M. în județe. <i>Originale, copii.</i>	1949	81	
26	26	Procese-verbale și rapoarte ale ședințelor biroului C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind planul de muncă al C.C. al U.T.M., proiectul de organizare a pionierilor, structura organizatorică a aparatului central ș.a. <i>Copii, concepte.</i>	1949	158	
27	27	Circulare, instructaje și instrucțiuni emise de Secția Organizatorică a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc și trimise la județe privind difuzarea ziarului Scânteia Tineretului, distribuirea carnetelor și insinelor U.T.M., încadrarea în U.T.M. a pionierilor care îndeplineau vârsta prevăzută de regulamentele interne ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	88	
28	28	Stenograme, ordine de zi și rapoarte ale Plenarei a II-a a Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la organizația pionierilor, reînscrisura generală, Festivalul și Congresul Mondial al Tineretului ș.a. <i>Copii.</i>	1949	79	
29	29	Rapoarte de activitate și dări de seamă ale Secției Organizatorice a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc pentru perioada martie – decembrie 1949. <i>Originale, copii.</i>	1949	200	
30	30	Sesizări, extrase din rapoarte, dări de seamă și procese-verbale întocmite de Comisia de Sinteză și Statistică din cadrul Uniunii Tineretului Muncitoresc privind campania de reînscrisura în partid, organizarea unor cursuri serale, activitatea de instruire a cadrelor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	276	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
31	31	Sinteze, extrase din rapoartele de activitate ale organizațiilor județene U.T.M. cu privire la consolidarea din punct de vedere organizatoric a U.T.M. în teritoriu, acțiunea de reînscrisere a cadrelor de conducere, distribuirea carnetelor și insinelor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	241	
32	32	Stenograma ședinței cu secretarii județeni și instructorii centrali privind modul de întocmire a rapoartelor de activitate, înscrierea elevilor și studenților în organizațiile județene de tineret, organizarea activității de propagandă la sate și în plase ș.a. <i>Copii.</i>	1949	265	
33	33	Tabele, situații, dări de seamă, rapoarte și informări privind acțiunea de reînscrisere a membrilor Uniunii Tineretului Muncitoresc. <i>Originale, copii.</i>	1949	177	
34	34	Rapoarte de activitate, planuri de muncă și procese-verbale întocmite de Secția Organizatorică a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc cu privire la activitatea desfășurată în anul 1949. <i>Copii.</i>	1949	48	
35	35	Instrucțiuni, circulare și informări emise de C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc – Secția Organizatorică, trimise comitetelor județene, privind organizarea structurilor teritoriale, reînscriserea în U.T.M. a membrilor organelor de conducere, modul de întocmire și trimitere a fișelor statistice și a tabelelor nominale ș.a. <i>Copii, concepte.</i>	1949	79	
36	36	Raport al Federației Mondiale a Tineretului Democrat și al unor delegații de tineret referitor la Congresul Mondial al Tineretului Democrat din Budapesta (2-8 septembrie 1949). <i>Copii.</i>	1949	211	
37	37	Sinteze din rapoartele secțiilor de pionieri ale județelor și ale comitetelor regionale	1949	244	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		U.T.M. privind activitatea desfășurată în perioada martie-decembrie 1949. <i>Copii, concepte.</i>			
38	38	Dări de seamă și rapoarte întocmite de instructorii Secției Pionieri asupra controalelor făcute în județe, deficiențele constatate și măsurile propuse pentru remedierea acestora. <i>Originale, copii.</i>	1949	104	
39	39	Planuri de muncă și rapoarte de activitate ale Secției de Pionieri a U.T.M., pentru perioada aprilie – decembrie 1949. <i>Originale, copii.</i>	1949	268	
40	40	Instrucțiuni, directive, îndrumări și circulare emise de Secția Pionieri către structurile județene ale U.T.M. privind organizarea unor tabere de pionieri, editarea și difuzarea Gazetei Pionierilor, organizarea unor cluburi pentru pionieri ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	80	
41	41	Regulamentul organizației de Pionieri; tabele și situații statistice cu privire la structura organizatorică a secțiilor și unităților de pionieri. <i>Originale, copii.</i>	1949	33	
42	42	Rapoarte de activitate și planuri de muncă ale Comisiei pentru Tineretul Sătesc a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc, instrucțiuni, circulare, dări de seamă privind campania însămânțărilor de primăvară, ridicarea nivelului profesional al tineretului muncitor de la sate, repartizarea „brațelor libere de muncă”, activitatea de propagandă la sate ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	163	
43	43	Referate, planuri de muncă, dări de seamă referitoare la activitatea membrilor Uniunii Tineretului Muncitoresc la Canalul Dunăre-Marea Neagră. <i>Originale, copii.</i>	1949 – 1951	169	
44	44	Plan, note și rapoarte ale delegației Uniunii Internaționale a Studenților și ale unor delegații de tineret cu privire desfășurarea Congresului Mondial al	1949	244	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Tineretului Democrat – Budapesta 2-8 septembrie 1949. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb. franceză, română.</i>			
45	45	Tabele nominale întocmite de Secția Propagandă și Agitație a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind membrii secției, redacțiile de tineret și responsabilii cu propaganda de la județe. <i>Originale, copii.</i>	1949	20	
46	46	Rapoarte și sinteze întocmite de instructorii Uniunii Tineretului Muncitoresc, cu privire la controalele efectuate în județe, deficiențele constatate și măsurile propuse pentru remedierea acestora. <i>Originale, copii.</i>	1949	77	
47	47	Circulare, instrucțiuni și instructaje întocmite de Secția de Propagandă și Agitație a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind îmbunătățirea funcționării cercurilor politice, organizarea cursurilor serale, activitățile propagandistice în vederea pregătirii și popularizării Congresului Mondial al Tineretului Democrat ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	42	
48	48	Rapoarte de activitate, planuri de muncă și procese-verbale ale Secției și Resorturilor de Propagandă și Agitație ale U.T.M. privind remedierea unor probleme organizatorice, mobilizarea tineretului muncitor pentru realizarea și depășirea planului de stat, intensificarea muncii de educație comunistă a tineretului ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	154	
49	49	Rapoarte de activitate ale Secției Educație Fizică și Sport, rapoarte întocmite de instructorii Uniunii Tineretului Muncitoresc privind unificarea organizațiilor de tineret și alcătuirea unui „sistem unic de cuprindere organizatorică și politică a tineretului în sport”, situația sportivă din județe ș.a.	1949	139	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
50	50	Instructaje, situații, instrucțiuni, circulare, fișe statistice privind structura organizatorică a Secției de Educație Fizică și Sport a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc, promovarea sportului în rândurile tineretului muncitor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	42	
51	51	Rapoarte ale delegaților Uniunii Tineretului Muncitoresc din R.P.R. referitoare la Congresul Federației Internaționale de Schi (F.I.S.), desfășurat la Oslo între 10-14 mai 1949. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb. engleză, franceză, română.</i>	1949	74	
52	52	Stenogramă și proces-verbal privind problemele discutate în cadrul Conferinței regionale a Uniunii Tineretului Muncitoresc din 2 aprilie 1949, la care au participat instructorii centrali și regionali: organizarea Serviciului de Cadre al Uniunii Tineretului Muncitoresc, plata cotizațiilor, îmbunătățirea situației școlilor din România ș.a. <i>Copii.</i>	1949	108	
53	53	Circulare, adrese, tabele, rapoarte ale C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind funcționarea școlilor medii de cadre U.T.M., participarea la Festivalul Mondial al Tineretului și al Studenților, organizarea taberelor școlare, repartizarea unor activiști în teritoriu ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	84	
54	54	Rapoarte și planuri de muncă, instrucțiuni, circulare, instructaje ale Comisiei pentru Învățământul Mediu din cadrul C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind structura organizatorică a acestei comisii, măsurile luate în vederea deschiderii noului an școlar, activitatea elevilor pe timpul vacanței de vară ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	131	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
55	55	Planuri de muncă, rapoarte de activitate, instrucțiuni, note și circulare cu privire la organizarea Comisiei Muncitorești a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc și a coloniilor de vară pentru elevii școlilor profesionale, organizarea brigăzilor U.T.M.-iste ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	63	
56	56	Instructaje, circulare și instrucțiuni întocmite de Secția Administrativă a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc privind aplicarea bugetului, inventarierea și evaluarea tuturor bunurilor U.T.M. din județe, numirea unui responsabil de presă în fiecare organizație județeană ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	63	
57	57	Rapoarte de activitate, instrucțiuni, instructaje ale Comisiei pentru Învățământ Superior privind acțiunea de sindicalizare a studenților, constituirea Asociației de Studenți Proletari, activitatea Cooperativei Solidaritatea Studențească ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	77	
58	58	Situații statistice întocmite de Secția Organizatorică a C.C. al Uniunii Tineretului Muncitoresc referitoare la membrii structurilor teritoriale ale U.T.M. <i>Originale.</i>	1949	63	
59	59	Situații și tabele nominale referitoare la încadrarea birourilor județene ale Uniunii Tineretului Muncitoresc, locurile de muncă ale tineretului la data de 1 august 1949, situația candidaților U.T.M. pe categorii sociale ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1949	168	
60	60	Fișe statistice cu privire la acțiunile organizației Uniunii Tineretului Muncitoresc, pentru lunile mai-decembrie 1949, defalcate pe structurile administrativ-teritoriale ale României. <i>Originale, copii.</i>	1949	48	
61	61	Fișe statistice cu privire la acțiunile organizației Uniunii Tineretului Muncitoresc, pentru lunile octombrie-	1949	16	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		decembrie 1949, defalcate pe structurile administrativ-teritoriale ale României. <i>Originale, copii.</i>			
		1950			
1	1	Buletine întocmite de Sectorul Documentare cu privire la activitatea tinerilor în comitetele de luptă pentru pace, participarea la campania de însămânțări și la formarea Gospodăriilor Agricole Colective, difuzarea publicațiilor de tineret ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	205	
2	2	Buletine întocmite de Sectorul Documentare cu privire la relaționarea cu minoritățile conlocuitoare, participarea la campania agricolă de vară, organizarea învățământului politic ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	166	
3	3	Rapoarte de activitate, rapoarte și planuri întocmite de C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea desfășurată în cursul anului 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	181	
4	4	Planuri de muncă, procese verbale, note de propuneri, referate, note informative, rapoarte de activitate ș.a. cu privire la organizarea studenților în sindicate, unele lipsuri din învățământul superior, activitatea U.T.M. în facultăți ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	340	
5	5	Situații, rapoarte de activitate, planuri de muncă, instrucțiuni, note informative, liste ș.a. cu privire la gazetele „Pionir” și „Ifjumunkas” și centrele de difuzare ale acestora. <i>Originale, copii, concepte.</i>	1950	313	
6	6	Note informative, referate, planuri (proiecte), dări de seamă, planuri de muncă, rapoarte ș.a. cu privire la deschiderea anului școlar 1950-1951, situațiile constatate în diferite licee din țară, organizarea taberelor pentru elevi, pionieri și studenți ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	214	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
7	7	Dări de seamă și planuri (proiecte) întocmite de organizațiile U.T.M. din teritoriu cu privire la modul de îndeplinire al activităților planificate pentru anul 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	218	
8	8	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor. <i>Originale, copii.</i>	1950	256	
9	9	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor. <i>Originale, copii.</i>	1950	253	
10	10	Hotărârea C.C. al U.T.C., procese-verbale, referate, note ș.a. cu privire la îmbunătățirea muncii U.T.M.-ului în rândurile pionierilor, creațiile literare și muzicale pentru elevi și pionieri ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	203	
11	11	Note informative, situații statistice, instructaje, rapoarte de activitate, procese-verbale, planuri de muncă și situații bugetare aparținând redacțiilor: „Scânteia Tineretului”, „Editura Tineretului”, „Licurici”, „Ifjumunkas”, „Pionierul”, difuzarea publicațiilor de tineret, analiza activităților cursurilor de pregătire ale publicațiilor de presă pentru tineret și copii cu activiștii Comitetului Central ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	271	
12	12	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1950	268	
13	13	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni	1950	223	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>			
14	14	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1950	254	
15	15	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1950	242	
16	16	Rapoarte, note informative, referate ș.a. cu privire la structura organizatorică, normele de funcționare, rolul și atribuțiile precum și secțiile comitetelor regionale și raionale U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1950	172	
17	17	Note informative, situații, note de propuneri, dări de seamă, tabele ș.a. cu privire la activitatea Sectorului de Carnete U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1950	209	
18	18	Rapoarte, note informative, rezoluție de la ședința Comitetului Executiv al Federației Mondiale a Tineretului Democrat din 17-25 ian. 1950 cu privire la modul de îndeplinire a sarcinilor trasate în direcția susținerii drepturilor copiilor, relațiile F.N.T.D.R. cu conducerea Uniunii Tineretului Popular din Iugoslavia, sarcinile din educație și învățământ ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	222	
19	19	Dări de seamă, note informative, planuri (proiecte) întocmite de C.C. al U.T.M. cu privire la organizarea timpului liber al tineretului, activitatea de propagandă a U.T.M. în rândul naționalităților conlocuitoare, participarea U.T.M. la campania electorală prilejuită de alegerile pentru sfaturile populare ș.a.	1950	180	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
20	20	Tabele cu nomenclatura cadrelor de conducere a U.T.M. pe țară. <i>Originale, copii.</i>	1950	244	
21	21	Tabele și situații cu privire la schema de organizare a județelor, a activului de salariați, a organizațiilor de bază de la sate, sectoare, plăși, județe ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	100	
22	22	Note de propuneri, instrucțiuni, planuri de muncă ș.a. ale Secției Organizatorice și sectoarelor acesteia cu privire la activitatea planificată. <i>Originale, copii.</i>	1950	232	
23	23	Fișe statistice și centralizatoare întocmite de C.C. al U.T.M. cu privire la acțiunile organizate și desfășurate în cursul anului 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	86	
24	24	Note și stenograme ale ședințelor cu secretarii comitetelor județene și instructorii Comitetului Central din lunile martie, mai și iunie 1950 cu privire la activitatea de propagandă în școli și în rândul naționalităților conlocuitoare, participarea tinerilor la munca din Gospodăriile Agricole Colective ș.a.	1950	365	
25	25	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor. <i>Originale, copii.</i>	1950	308	
26	26	Rapoarte de activitate ale Secției Organelor U.T.M.-iste, notă de la ședința biroului Secției Organizatorice și note informative asupra instalării activelor raionale în regiuni și prelucrării Hotărârii Plenarei a III-a a C.C. al U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	325	
27	27	Situații și tabele cuprinzând cotizațiile pe anul 1950 și numărul membrilor U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1950	58	
28	28	Circulare, instrucțiuni, chestionar, instrucțiuni emise de către C.C. al U.T.C.	1950	231	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		cu privire la realizarea sarcinilor trasate de P.M.R. și a planului de stat pe anul 1950, activitatea practică în școlile profesionale, organizarea vacanței de iarnă a pionierilor și școlărilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
29	29	Stenograma Plenarei a III-a a C.C. al U.T.M. referitoare la sarcinile U.T.M. în domeniul muncii organizatorice, „sarcinile tineretului muncitor din R.P.R în lupta pentru pace” ș.a. <i>Copie.</i>	1950	166	
30	30	Circulare, planuri de muncă, rapoarte de activitate, tabele, situații ș.a. întocmite de Secția Sătească a C.C. al U.T.M., Comisia Țărănească, Comisia pentru Tineretul Sătesc ș.a. cu privire la munca organizatorică și politică în sectorul socialist agricol, realizarea sarcinilor trasate de P.M.R., mobilizarea tineretului de la sate ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	185	
31	31	Rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1950	241	
32	32	Planuri de muncă ale Secției de Pionieri și Sectoarelor Organizatorice privind evidența cadrelor, învățământul elementar, presa și agitația, radio-sport, educația cetățenească, educația politică, studii și documentare, tabere și colonii ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	258	
33	33	Note informative și rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. din diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1950	231	
34	34	Note informative și rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma	1950	246	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. din diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>			
35	35	Buletine informative și rapoarte de activitate privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. din diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1950	271	
36	36	Fișe centralizatoare, situații statistice, tabele, planuri, proiect de buget și buget ale Secției de Pionieri pe perioada ianuarie-martie 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	108	
37	37	Planuri de muncă, dări de seamă, rapoarte, referate, regulamente de funcționare ș.a. cu privire la verificarea cadrelor ce făceau parte din nomenclatura C.C. al P.C.R., verificarea unor sesizări din teritoriu și a unor persoane cu un trecut neclar din punct de vedere politic ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	86	
38	38	Rapoarte de activitate, planuri de muncă, procese-verbale, instrucțiuni ș.a. ale Secției de Cultură și Sport a C.C. al U.T.C. cu privire la mobilizarea tineretului în activitatea sportivă, intensificarea propagandei în întreprinderi, sate, școli și universități ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	304	
39	39	Instrucțiuni, situații, referate, rapoarte, tabele cu bugetul cercurilor sportive din facultăți, cu secțiile și instalațiile sportive din 13 orașe ale țării precum și calendarul campionilor la toate disciplinele sportive. <i>Originale, copii.</i>	1950	302	
40	40	Procese-verbale ale ședințelor de birou ale C.C. al U.T.M. referitoare la organizarea taberelor de vară, sindicalizarea studenților și organizarea învățământului superior, relațiile cu	1950	214	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		tineretul iugoslav, inaugurarea în parte a Palatului Pionierilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
41	41	Planuri de muncă ale C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea planificată pentru anul 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	285	
42	42	Regulamente, statute, note informative, dări de seamă ș.a. ale Secției de Cultură și Sport a C.C. al U.T.M. privind organizarea activităților de profil pe anul 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	299	
43	43	Rapoarte de activitate, instrucțiuni, adrese ale Secției Administrative și Gospodărie a C.C. al U.T.M. privind cheltuielile cu înființarea Secției Școli și Pionieri, distribuirea unor sume de bani pentru achiziționarea de materiale propagandistice, întocmirea și trimiterea proiectelor de buget de către comitetele județene U.T.M. către Secția Administrativă ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	47	
44	44	Sinteze ale rapoartelor activiștilor U.T.M. privind organizarea pionierilor în teritoriu, organizarea unor cursuri și instructaje, situația orfelinatelor din județe ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	358	
45	45	Situații și tabele întocmite de Inspectoratele școlare județene cu privire la școlile din țară. <i>Originale, copii.</i>	1950	302	
46	46	Telegrame ale Secției Relații cu Străinătatea a C.C. al U.T.M. cu privire la aniversarea a 5 ani a Federației Mondiale a Tinerilor Democrați. <i>Copii.</i> <i>Lb.: franceză, engleză, română.</i>	1950	4	
47	47	Procese-verbale ale ședințelor Comisiei C.C. al U.T.M. cu privire la pregătirea congresului Uniunii Internaționale a Studenților. <i>Copii.</i>	1950	8	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
48	48	Tabele, adrese, planuri de muncă, note informative, circulare ș.a. privind colaborarea U.T.M. cu Federația Mondială a Tinerilor Democrați și Uniunea Internațională a Studenților. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, română.</i>	1950	101	
49	49	Note informative, circulare, scrisori, telegrame ș.a. privind colaborarea U.T.M. cu Federația Mondială a Tinerilor Democrați și Uniunea Internațională a Studenților. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză, engleză, română.</i>	1950	400	
50	50	Buletine de știri, note informative, rapoarte, scrisori, adrese, proces-verbal ș.a. cu privire la studenții străini ce urmau cursuri în R.P.R., eliberări de pașapoarte, colaborarea U.T.M. cu Federația Mondială a Tinerilor Democrați. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	281	
51	51	Telegrame și scrisori întocmite de diferite organizații internaționale, adresate U.T.M., privind participarea unor delegații române la diferite evenimente. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, germană, română.</i>	1950	110	
52	52	Referate și note cu privire la discuțiile purtate la sesiunea Comitetului Executiv al Federației Mondiale a Tinerilor Democrați de la București, din data de 17-21 ian. 1950; inventar cu materialele predate de Secția Relații cu Străinătatea Arhivei C.C. al U.T.M. în sep. 1958. <i>Originale, copii.</i>	1950-1958	357	
53	53	Note informative, adrese, telegrame, fișe individuale de performanță și pontaj, tabele cu privire la cea de-a IX-a ediție a jocurilor mondiale universitare de iarnă. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, cehă, română.</i>	1950	252	
54	54	Telegrame și scrisori întocmite de diferite organizații internaționale și adresate U.T.M. privind colaborarea cu Federația Mondială a Tinerilor Democrați și	1950	376	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Uniunea Internațională a Studenților. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză, engleză, rusă, română.</i>			
55	55	Scrisori, telegrame, adrese trimise de Federația Mondială a Tinerilor Democrați către U.T.M privind organizarea unor acțiuni comune. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1950	305	
56	56	Note cu privire la discuțiile purtate la sesiunea Comitetului Executiv al Federației Mondiale a Tinerilor Democrați, la Berlin, 31 mai - 4 iun. 1950. <i>Originale, copii.</i>	1950	264	
57	57	Planuri de muncă, scrisori, telegrame, adrese ale Federației Mondiale a Tinerilor Democrați și Uniunii Internaționale a Studenților privind desfășurarea jocurilor universitare de iarnă. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: maghiară, engleză, franceză.</i>	1950	343	
58	58	Plan de muncă pentru pregătirea congresului Uniunii Internaționale a Studenților (aug. 1950). <i>Originale, copii.</i>	1950	6	
59	59	Scrisori, telegrame, adrese trimise de Federația Mondială a Tinerilor Democrați și Uniunea Internațională a Studenților către U.T.M privind organizarea unor acțiuni comune. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1950	369	
60	60	Stenogramă, rapoarte cu privire la problemele discutate la Plenara a IV-a a C.C. al U.T.M.: învățământul politic al U.T.M., primirea de noi candidați, participarea U.T.M. la „transformarea socialistă a agriculturii”. <i>Originale, copii.</i>	1950	259	
61	61	Rapoarte și buletine informative referitoare la campania agricolă de vară a Gospodăriilor Agricole de Stat, alte activități ale muncii agricole, consfăturile cu secretarii organizațiilor	1950	228	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		de bază din G.A.C. <i>Originale, copii.</i>			
62	62	Rapoarte, rapoarte de activitate și note informative ale Comisiei de Agitație a C.C. al U.T.M., Secția de Propagandă și Agitație cu privire la stadiul îndeplinirii sarcinilor de plan de către organizațiile teritoriale, sprijinirea editării publicațiilor U.T.M., învățământul politic de organizație ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	302	
63	63	Rapoarte, tabele, referate, program ș.a. referitoare la componența și atribuțiile Secției Propagandă și Agitație, activitatea desfășurată, munca de culturalizare la sate ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	192	
64	64	Note și buletine informative, referate, rapoarte ș.a. referitoare la alegerile de deputați în consiliile populare. <i>Originale, copii.</i>	1950	173	
65	65	Planuri de muncă, dări de seamă, procese-verbale ș.a. ale Secției de Propagandă și Agitație, Comisiei de Presă, Comisiei de Instructaj din cadrul C.C. al U.T.M. cu privire la jocurile mondiale universitare de iarnă, efectuarea unor controale în teritoriu, „lărgirea influenței educative a U.T.M. în rândurile tineretului” ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	272	
66	66	Extrase și sinteze ale unor rapoarte, circulare, instrucțiuni ș.a. referitoare la organizarea învățământului în școlile medii, accelerarea activităților de alfabetizare, activitatea taberelor școlare ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1950	222	
		1951			
1	1	Rapoarte de activitate, dări de seamă, informări și planuri de muncă ale Secției Propagandă și Agitație a C.C. al U.T.M. cu privire la îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul 1951, activitatea grupurilor de lectori din regiuni, adoptarea unor	1951	213	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		măsuri pentru sprijinirea campaniei agricole de primăvară precum și pentru „transformarea socialistă a agriculturii” ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
2	2	Planuri de muncă și rapoarte de activitate ale Secției Muncitorești a C.C. al U.T.M. cu privire la îndeplinirea sarcinilor de plan ale acestei secții pe anul 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	49	
3	3	Note informative și rapoarte întocmite în perioada ian.-iun. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	263	
4	4	Note informative și rapoarte întocmite în perioada iul.-dec. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	256	
5	5	Note informative întocmite în dec. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	221	
6	6	Note informative și rapoarte întocmite în perioada iul.-dec. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	309	
7	7	Note informative și rapoarte întocmite în perioada iul.-dec. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	302	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
8	8	Stenogramă și proces-verbal de la consfăturile ce au avut loc pe linia muncii de propagandă și agitație cu privire la îmbunătățirea activității de profil, modul de instruire al agitatorilor, participarea unei delegații la Festivalul Mondial al Tineretului de la Berlin. <i>Originale, copii.</i>	1951	110	
9	9	Rapoarte referitoare la activitatea editorială a U.T.M.: „Gazeta Pionierul”, „Revista Știință și Tehnică”, „Ifjumunkas” ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	143	
10	10	Note informative ale Secției Organelor U.T.M.-iste a C.C. al U.T.M., Sectorul Documentar referitoare la instalarea birourilor raionale lărgite din țară, verificarea unor sesizări din regiuni, realizările tineretului cu ocazia aniversării partidului ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	196	
11	11	Proces-verbal, rapoarte, referate ale ședințelor birourilor C.C. al U.T.M. referitoare la crearea G.A.C. și a întovărășirilor agricole de tip TOZ, desfășurarea celui de-al treilea Festival Mondial al Tineretului și Studenților, activitatea U.T.M. la sate ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	283	
12	12	Rapoarte, referate, situații întocmite de Secția Propagandă și Agitație a C.C. al U.T.M. cu privire la lucrările Comitetului pregător și ale Secțiilor celui de-al treilea Festival Mondial al Tineretului și Studenților de la Berlin. <i>Originale, copii.</i>	1951	298	
13	13	Hotărâri ale Secretariatului C.C. al U.T.M. privind numiri și eliberări din funcții. <i>Originale, copii.</i>	1951	371	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
14	14	Referate întocmite de Secția Muncitorească a C.C. al U.T.M. privind participarea tineretului la îndeplinirea planului cincinal și de electrificare, participarea tineretului la întrecerile socialiste și stimularea frunțașilor în producție, munca tineretului din sectorul forestier ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	91	
15	15	Procese-verbale, planuri de muncă, dări de seamă, hotărâre a C.C. al U.T.M. (proiect) ș.a. ale ședințelor birourilor C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea U.T.M. în rândul elevilor, stabilirea nomenclurii U.T.M., participarea tineretului la îndeplinirea planului cincinal ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	386	
16	16	Note informative, situații și rapoarte întocmite în perioada ian.-iul. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	300	
17	17	Note informative și rapoarte întocmite în perioada aug.-nov. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	265	
18	18	Note informative și rapoarte întocmite în perioada nov.-dec. 1951 privind situațiile constatate în urma controalelor efectuate de inspectorii U.T.M. în diferite regiuni din țară și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	300	
19	19	Instrucțiuni și circulare emise de C.C. al U.T.M. cu privire la completarea fișelor de control pentru carnetele membrilor din organizațiile teritoriale U.T.M. din școli medii și instituții de învățământ superior, modul de organizare și funcționare a	1951	153	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		posturilor U.T.M.-iste de control, desfășurarea conferințelor raionale și orășenești U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
20	20	Referate și stenograme referitoare la lucrările Plenarei a V-a a C.C. al U.T.M. din 8-9 ian. 1951 privind „sarcinile U.T.M. în lupta pentru pace”, îndeplinirea planului cincinal și de electrificare ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	188	
21	21	Referate și stenogramă referitoare la lucrările Plenarei a VI-a a C.C. al U.T.M. din 20-21 dec. 1951 privind munca sportivă și culturală în rândurile tineretului. <i>Originale, copii.</i>	1951	302	
22	22	Tabele nominale ale Secției Organelor U.T.M.-iste, Sectorul Carnete cu tinerii excluși din organizația U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1951	40	
23	23	Rapoarte și note informative ale Secției Organelor U.T.M.-iste, Sectorul Carnete cu privire la verificările efectuate în teritoriu de inspectorii U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1951	88	
24	24	Note informative ale Secției Organelor U.T.M.-iste, Sectorul Evidență și Statistică privind introducerea fișelor de control în teritoriu, instruirea șefilor de sectoare Evidență și Statistică, unele controale în teritoriu ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	206	
25	25	Planuri de muncă și rapoarte de activitate ale Sectorului Carnete U.T.M., Secției Organelor U.T.M.-iste cu privire la activitatea desfășurată în perioada ian.-apr. 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	76	
26	26	Tabele nominale și situații cu privire la funcțiile din nomenclatura C.C. al U.T.M., activiștii din teritoriu care făceau parte din nomenclatura U.T.M., șefii secțiilor organelor U.T.M.-iste din toate regiunile. <i>Originale, copii.</i>	1951	75	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
27	27	Rapoarte de activitate ale Sectorului Documentare, Secția Organelor U.T.M.-iste a C.C. al U.T.M. cu privire la îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	33	
28	28	Note informative și extrase din procese-verbale ale Secției Organelor U.T.M.-iste a C.C. al U.T.M., Sectorul Documentare cu privire la soluționarea unor sesizări din teritoriu ce vizau activitatea pionierilor, definitivarea planurilor de muncă și rezolvarea unor probleme organizatorice ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	147	
29	29	Note informative și extrase din procese-verbale ale Secției Organelor U.T.M.-iste a C.C. al U.T.M., Sectorul Documentare cu privire la neregulile constatate în teritoriu pe linie administrativă și măsurile propuse pentru remedierea acestora. <i>Originale, copii.</i>	1951	253	
30	30	Dări de seamă, rapoarte, referate, note informative ale Secției Organelor U.T.M.-iste a C.C. al U.T.M., Sectorul de pregătire și perfecționare a cadrelor cu privire la funcționarea școlilor medii și a școlilor de cadre U.T.M. de 3 și 5 luni, activitatea sectoarelor de pregătire a cadrelor din regiuni, activitatea cadrelor didactice ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	121	
31	31	Planuri de muncă și rapoarte de activitate ale Secției Cultură Fizică și Sport a C.C. al U.T.M. pentru perioada ian.-mai 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	105	
32	32	Note informative ale Secției Organelor U.T.M.-iste, Sectorul Documentare cu privire la îmbunătățirea educației în mediul rural, introducerea fișelor de control în școlile de la sate, diverse sesizări de la corespondenții „Scânteii Tineretului” ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	291	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
33	33	Rapoarte de activitate întocmite de instructorii C.C. al U.T.M. – Secția Sătească cu privire la controalele efectuate în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	298	
34	34	Rapoarte de activitate și planuri de muncă întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Sătească pentru perioada ian-dec. 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	88	
35	35	Rapoarte de activitate, dări de seamă și note informative întocmite de instructorii C.C. al U.T.M. – Secția Cultură Fizică și Sport cu privire la controalele efectuate în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	275	
36	36	Rapoarte de activitate, dări de seamă și note informative întocmite de instructorii C.C. al U.T.M. – Secția de Învățământ Superior cu privire la controalele efectuate în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1951	138	
37	37	Rapoarte de activitate și planuri de muncă întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Învățământ Superior pentru perioada ian-apr. 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	27	
38	38	Rapoarte de activitate și planuri de muncă întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri pentru perioada ian-nov. 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	321	
39	39	Îndrumări, circulare, instrucțiuni emise de C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri privind organizarea și desfășurarea activităților în tabăra orășenească, modul de întocmire al rapoartelor de către instructorii superiori din tabere, sarcinile secțiilor de învățământ și ale secțiilor de Școli și Pionieri ale comitetelor teritoriale U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	72	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
40	40	Buletine informative, note, rapoarte, referate și sinteze ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la organizarea vacanței de vară a pionierilor, pregătirea instructorilor superiori de pionieri, organizarea unor instituții extrașcolare pentru pionieri și școlari ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	218	
41	41	Tabele nominale și situații statistice ale Secției de Pionieri cu privire la activitățile secției centrale de pionieri, detașamentele și unitățile de pionieri, numărul de instructori superiori existenți/necesari pentru anul școlar 1951/1952 ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	36	
42	42	Rapoarte de activitate și note informative întocmite de instructorii C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la controalele efectuate în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea deficiențelor. <i>Originale, copii.</i>	1951	300	
43	43	Regulament, referate, note ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. referitoare la lucrările Consiliului Uniunii Internaționale a Studenților din 31 aug.- 7 sep. 1951, Varșovia. <i>Copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1951	370	
44	44	Rapoarte de activitate și planuri de muncă întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la atribuțiile și obiectivele Palatului Pionierilor pentru anul 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	78	
45	45	Rapoarte de activitate, dări de seamă și planuri de muncă întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la controalele efectuate în teritoriu pe linia de pionieri, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1951	298	
46	46	Dări de seamă, note și referate cu privire la participarea unei delegații U.T.M la lucrările Consiliului Uniunii Internaționale a Studenților din 31 aug- 7	1951	314	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		sep. 1951, Varșovia. <i>Copii, concepte.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>			
47	47	Regulament, referate, note ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. referitoare la participarea unei delegații U.T.M la lucrările ședinței Comitetului Executiv al Consiliului Uniunii Internaționale a Studenților din 26-30 apr. 1951, Pekin. <i>Copii, concepte.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1951	283	
48	48	Regulament, referate, note ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. referitoare la participarea unei delegații U.T.M la lucrările ședinței Comitetului Executiv al Consiliului Uniunii Internaționale a Studenților din 13-17 ian. 1951, Berlin. <i>Originale, copii, concepte, broșură.</i> <i>Lb.: engleză, rusă, franceză, română.</i>	1951	335	
49	49	Note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Organelor U.T.M.-iste, Secotorul Documentare cu privire la formele de învățământ politic de organizație, activitatea sportivă desfășurată în unele regiuni., modalitățile de difuzare a „Scântei Tineretului” ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	291	
50	50	Referate și rapoarte elaborare de Secția Școli Profesionale și S.F.U. din cadrul C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea U.T.M în școlile profesionale, sarcinile și modul de organizare al instructorilor U.T.M., situația coloniilor de tineret ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	64	
51	51	Tabele, situații și instrucțiuni elaborate de Secția Gospodărie din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la elaborarea bugetului U.T.M pe anul 1951, evidența bunurilor C.C. al U.T.M, cheltuielile necesare întreținerii școlilor de cadre pionierești ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1951	173	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
52	52	Planuri de muncă ale Secției Organelor U.T.M.-iste din cadrul C.C. al U.T.M. pe perioada ian-mar. 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	42	
53	53	Rapoarte de activitate și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Învățământ Mediu cu privire la controalele efectuate în teritoriu pe linia de pionieri, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1951	284	
54	54	Rapoarte de activitate și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Învățământ Mediu cu privire la controalele efectuate în teritoriu pe linia de pionieri, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1951	178	
55	55	Planuri de muncă, rapoarte de activitate și procese-verbale de la ședințele de analiza muncii ale C.C. al U.T.M. – Secția de Învățământ Mediu cu privire la activitatea desfășurată de această structură în perioada apr. – nov. 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	40	
56	56	Note informative, telegrame, rezoluție (proiect) ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la lucrările Comitetului internațional de pregătire a celui de-al treilea Festival al tineretului de la Berlin. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, germană, română.</i>	1951	313	
57	57	Referate, note ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la lucrările ședinței consiliului Federației Mondiale a Tineretului Democrat din 21-25 aug. 1951, Berlin. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză.</i>	1951	333	
58	58	Plan, rapoarte de activitate, situații, directive ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la lucrările celui de-al treilea Festival al tineretului și studenților de la Berlin.	1951	347	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
59	59	Note informative, rapoarte, telegrame ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la participarea unei delegații române la lucrările celui de-al treilea Festival mondial al tineretului și studenților de la Berlin, 1951 – intervenția lui Gh. Florescu. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, germană, română.</i>	1951	244	
60	60	Planuri, circulare, tabele, referate ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la participarea unei delegații române la lucrările celui de-al treilea Festival mondial al tineretului și studenților de la Berlin, 1951. <i>Originale, copii.</i>	1951	325	
61	61	Rezoluție, note ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la participarea unei delegații române la lucrările celui de-al treilea Festival mondial al tineretului și studenților de la Berlin, 1951. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1951	255	
62	62	Rezoluție, note, rapoarte, referate ale Secției Internaționale a C.C. al U.T.M. cu privire la participarea unei delegații române la lucrările ședinței Comitetului Executiv al F.M.T.D. – Praga. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1951	357	
63	63	Planuri de muncă, programe, scrisori referitoare la organizarea jocurilor universitare de iarnă – Poiana Brașov. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1951	272	
		1952			
1	5	Planuri de muncă, procese-verbale, rapoarte și rapoarte de activitate ale Secției de Propagandă și Agitație din cadrul C.C. al U.T.M. cu privire la editarea și difuzarea publicațiilor: „Ifjumunkas”, „Știință și Tehnică”, „Editura Tineretului”, „Scânteia	1952	283	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		tineretului”, „Pionier”. <i>Originale, copii.</i>			
2	6	Rapoarte de activitate și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Propagandă și Agitație cu privire la controalele efectuate în teritoriu pe linia de pionieri, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	300	
3	7	Rapoarte de activitate și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	281	
4	8	Rapoarte, proiecte de rapoarte, planuri, proiecte de planuri, planuri de organizare ș.a. referitoare la activitatea secțiilor din cadrul C.C. al U.T.M., activitatea unor regionale U.T.M. în perioada mar.-sep. 1952, „munca de agitație politică de masă a U.T.M.”, organizarea Asociației Voluntare pentru Sprijinirea Apărării Țării ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	316	
5	9	Planuri de muncă, procese-verbale, situații și tabele ale C.C. al U.T.M. – Secția Agrară încheiate cu ocazia unor consfătuiri cu secretarii organizațiilor de bază din S.M.T. și G.A.C. referitoare la participarea activiștilor U.T.M. la „transformarea socialistă a agriculturii”, acțiunile Comisiei pentru Tineretul Sătesc de promovare a cadrelor în sectorul agricol, stabilirea unor măsuri pentru îmbunătățirea rezultatelor în agricultură ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	234	
6	10	Planuri de muncă, planuri de buget, planuri de activitate, dări de seamă, procese-verbale ș.a. ale Secției Sportive a C.C. al U.T.M. rezultate în urma unor consfătuiri cu șefii secțiilor din regiuni referitoare la deschiderea sezonului sportiv de vară în cadrul săptămânii	1952	306	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		mondiale a tineretului democrat, practicarea sportului în taberele de vară, dezvoltarea sportului în rândurile tineretului ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
7	11	Rapoarte de activitate și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Organelor U.T.M.-iste cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	303	
8	12	Rapoarte, referate, regulamente ale Secției Sportive din cadrul C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea U.T.M. pe linia dezvoltării culturii fizice și sportului în rândurile tineretului, desfășurarea unor campionate școlare, organizarea sportului la sate. <i>Originale, copii.</i>	1952	307	
9	13	Hotărâri ale Secretariatului C.C. al U.T.M. referitoare la numiri și eliberări din funcții, acordarea unor diplome de onoare, activitatea unor comitete raionale și „intensificarea muncii politice de masă” a organizațiilor U.T.M. sătești ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	195	
10	14	Hotărâri ale Secretariatului C.C. al U.T.M. referitoare la numiri și eliberări din funcții. <i>Originale.</i>	1952	229	
11	15	Rapoarte de activitate, sinteze ale rapoartelor și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Sportivă cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	304	
12	16	Rapoarte de activitate, rapoarte, referate, buletin informativ și note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Muncitorească cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor.	1952	312	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
13	17	Procese-verbale și stenograme ale Plenarelor a VII-a și a VIII-a din 9 iul. și 22 aug. 1952 referitoare la alegerea primului secretar U.T.M., elaborarea unui proiect de hotărâre privind preluarea patronajului asupra forțelor aeriene și navale de către U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	135	
14	18	Procese-verbale de la ședințele Secretariatului C.C. al U.T.M., ședințele birului C.C. al U.T.M. și consfătuirea cu organizatorii responsabili ai C.C. al U.T.M. din regiuni cu privire la pregătirea Congresului pentru apărarea păcii din R.P.R., elaborarea unui proiect de hotărâre privind munca voluntară, revizuirea și completarea planului de școlarizare și instruire a cadrelor U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	268	
15	23	Plan de muncă, plan de ședințe, procese-verbale, note și tabele ale Secției Gospodărie a C.C. al U.T.M. referitoare la activitățile desfășurate de această secție în perioada oct- dec. 1952. <i>Originale, copii.</i>	1952	59	
16	24	Rapoarte de activitate, rapoarte, întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Agrară cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	303	
17	25	Planuri de muncă, procese-verbale, rapoarte de activitate, referate, note informative, analize ale rapoartelor statistice, buletine informative ale Sectorului Evidență și Statistică din cadrul C.C. al U.T.M. referitoare la încadrarea și instruirea noilor membri, introducerea unui nou sistem de evidență al cadrelor, modul de completare al rapoartelor lunare ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	226	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
18	26	Stenograme ale cuvântărilor ținute de Striganov, Mastovici și Mastovoi, membri ai C.C. ai Comsomolului, din sep.-dec. 1952, referitoare la modul de organizare internă al Secției Agrare și al învățământului agrotehnic, activitatea desfășurată de comitetele raionale ale Comsomolului ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	252	
19	31	Planuri de muncă, referate și note informative ale Secției Organelor U.T.M.-iste din cadrul C.C. al U.T.M. referitoare la organizarea alegerilor interne U.T.M., atragerea de noi membri din rândurile tinerilor naționalităților conlocuitoare, activitatea școlilor de cadre U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	41	
20	32	Planuri de muncă, planuri de activitate, note și note informative, referate, procese-verbale, tabele ale Sectorului Verificări din cadrul C.C. al U.T.M. referitoare la organizarea unor controale în teritoriu. <i>Originale, copii.</i>	1952	194	
21	33	Planuri de muncă, planuri de activitate, note și note informative, referate ale Secției Organelor U.T.M.-iste din cadrul C.C. al U.T.M. cu privire la alegerea organelor conducătoare U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1952	292	
22	34	Stenograma cuvântărilor ținute de Semiciasnîi, membru al C.C. al Comsomolului din dec. 1952, referitoare la structura și activitatea Secției Muncitorești din cadrul C.C. al Comsomolului. <i>Copii.</i>	1952	222	
23	35	Regulament de funcționare interioară și administrativă, dări de seamă, planuri, instrucțiuni, note cu privire la activitatea Secției de Propagandă și Agitație din cadrul C.C. al U.T.M. – Sectorul Presă și la analiza gazetelor „Tânărul minier”, „Tânărul constructor”, „Scânteia	1952	263	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		Tineretului”. <i>Originale, copii.</i>			
24	36	Planuri de muncă ale instructorilor, procese-verbale, informări, tabele ș.a. privind activitatea desfășurată de Secția de Propagandă și Agitație din cadrul C.C. al U.T.M. în prima perioada a anului 1952. <i>Originale, copii.</i>	1952	338	
25	37	Planuri de muncă ale instructorilor, note informative, situații, tabele ș.a. referitoare la activitatea școlilor speciale, liceelor, școlilor medii de 10 ani și școlilor pedagogice, pregătirea anului școlar 1952/1953 ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	294	
26	38	Rapoarte de activitate, rapoarte, note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Învățământ Mediu cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	233	
27	39	Stenograma ședinței de lucru din 8-23 dec. 1952 ținute de Mastovoi, adjunct al Secției de Propagandă și Agitație din cadrul C.C. al Comsomolului referitoare la problemele de educație patrotică, problemele internaționalismului proletar, activitatea Ministerului Cinematografiei din U.R.S.S. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	224	
28	40	Plan de muncă, proiecte de plan, dări de seamă, rapoarte de activitate, procese-verbale, note informative, regulamente, circulare, instrucțiuni ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Învățământ Mediu cu privire la îmbunătățirea activității extrașcolare a elevilor, organizarea vacanțelor de primăvară și vară, activitatea de cadre la nivelul tineretului școlar ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	238	
29	41	Planuri de muncă, rapoarte de activitate, plan de reorganizare și regulament de	1952	114	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		funcționare (proiecte), dări de seamă, referate ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri referitoare la activitatea Palatului Pionierilor în perioada ian.- oct. 1952. <i>Originale, copii.</i>			
30	42	Rapoarte de activitate, rapoarte, note informative întocmite de C.C. al U.T.M. – Secția Organelor U.T.M.-iste cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	302	
31	43	Situații statistice și tabele ale C.C. al U.T.M. – Secția Organelor U.T.M.-iste cu privire la alegerile interne U.T.M., componența numerică în organizațiile teritoriale, mobilizarea tineretului pe șantiere ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	279	
32	44	Plan de muncă, proiecte de plan, dări de seamă, rapoarte de activitate, procese-verbale, note informative, regulamente, circulare, instrucțiuni ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la controalele efectuate în teritoriu, situațiile constatate și măsurile propuse pentru remedierea lor. <i>Originale, copii.</i>	1952	323	
33	45	Plan de muncă, proiect de plan, bilanț, rapoarte, sesizări, note informative ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Școli Profesionale și Meserii și S.F.U. cu privire la asigurarea condițiilor de pregătire profesională, organizarea unui sector de muncă în cadrul acestei secții, pregătirea unor manifestări artistice și sportive ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	201	
34	46	Note informative, referate, informări, regulamente ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri privind organizarea unor controale în taberele de pionieri. <i>Originale, copii.</i>	1952	265	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
35	47	Planuri de muncă, rapoarte, rapoarte de activitate, buletine informative și periodice, informări ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri privind consolidarea și dezvoltarea organizațiilor teritoriale de pionieri, intensificarea manifestărilor artistice și sportive în rândurile pionierilor, pregătirea și perfecționarea cadrelor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	307	
36	48	Procese-verbale, dări de seamă, referate și note de propuneri ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri privind lucrările seminarului cu șefii de secție din regiuni. <i>Originale, copii.</i>	1952	332	
37	49	Planuri de muncă, proiecte de planuri, rapoarte, rapoarte de activitate, note informative, procese-verbale, dări de seamă și referate ale C.C. al U.T.M. – Secția de Învățământ Superior referitoare la organizarea unor examene în învățământul superior, situația promovării anului școlar 1951/1952 în învățământul superior, situația studenților români ce își finalizau cursurile în U.R.S.S. în anul 1952 ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1952	391	
1953					
1	1	Proces-verbal, ordine de zi, referate ale Biroului de Presă din cadrul Secției Internaționale a C.C. al U.T.C referitoare la cel de-al IV-lea Festival Internațional al Organizațiilor de tineret de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb: franceză.</i>	1953	248	
2	2	Note, tabele, referate, planuri ș.a. ale Biroului de Presă din cadrul Secției Internaționale a C.C. al U.T.C referitoare la cel de-al IV-lea Festival Internațional al Organizațiilor de tineret de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb: franceză.</i>	1953	257	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
3	3	Procese-verbale, referate, liste ș.a. ale Biroului de Presă din cadrul Secției Internaționale a C.C. al U.T.C referitoare la cel de-al IV-lea Festival Internațional al Organizațiilor de tineret de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb: franceză.</i>	1953	303	
4	4	Comunicate de presă, referate, liste ș.a. ale Biroului de Presă din cadrul Secției Internaționale a C.C. al U.T.C referitoare la pregătirea și desfășurarea Conferinței Internaționale a Dreptului – Viena. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb: franceză, engleză.</i>	1953	187	
5	5	Rapoarte de activitate și note informative ale C.C. al U.T.C. – Secția de Cultură Fizică și Sport referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	218	
6	6	Liste, referate, rapoarte cu privire la desfășurarea congresului Federației Mondiale a Tineretului Democrat de la București, 25-30 iul. 1953. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, rusă, germană.</i>	1953	262	
7	7	Rapoarte și referate ale delegațiilor cu privire la desfășurarea congresului Federației Mondiale a Tineretului Democrat de la București, 25-30 iul. 1953. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză.</i>	1953	266	
8	8	Rapoarte și referate ale delegațiilor cu privire la desfășurarea congresului Federației Mondiale a Tineretului Democrat de la București, 25-30 iul. 1953. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză.</i>	1953	328	
9	9	Procese-verbale, rapoarte, informări ale ședințelor de birou ale C.C. al U.T.M. cu privire la situația învățământului politic în	1953	283	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		regiuni, alegerea instructorilor superiori de pionieri în capitală, intensificarea muncii de educație comunistă ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
10	10	Program, referate, rapoarte ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la participarea unei delegații române la reuniunea consiliului Federației Mondiale a Tineretului Democrat de la Praga, 5-8 feb. 1953. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1953	180	
11	11	Program, referate, rapoarte ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la participarea unei delegații române la reuniunea consiliului Federației Mondiale a Tineretului Democrat de la Praga, 5-8 feb. 1953. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1953	267	
12	12	Planuri, note informative, stenogramă, referate ș.a. privind pregătirea și organizarea celui de-al III-lea Congres mondial al tineretului și a celui de-al IV-lea Festival mondial al tineretului. <i>Originale, copii.</i>	1953	183	
13	13	Programe, referate, rapoarte, chestionar ș.a. cu privire la sesiunea din aprilie a Comitetului Internațional de pregătire a celui de-al IV-lea Festival mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, rusă, română.</i>	1953	200	
14	14	Tabele, regulament, planuri de muncă ale secțiilor U.T.M. cu privire la organizarea și desfășurarea Festivalului mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i>	1953	296	
15	15	Procese-verbale, liste, tabele, informări ș.a. cu privire la activitatea biroului Comitetului internațional de pregătire a Festivalului mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză.</i>	1953	317	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
16	16	Liste, referat, tabele, rapoarte ș.a. cu privire la organizarea și desfășurarea Festivalului mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză.</i>	1953	254	
17	17	Scrisori și telegrame ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la invitarea unor delegații străine la Festivalul mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză.</i>	1953	327	
18	18	Rapoarte de activitate, tabele, liste, referate, situații statistice ș.a. ale secțiilor și consiliilor U.T.M. cu privire la pregătirea și desfășurarea Festivalului mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i>	1953	370	
19	19	Planuri de muncă, rapoarte de activitate, dări de seamă, informări ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Tineretului Studențesc cu privire la activitatea în școlile medii tehnice, organizarea vacanței studenților români în U.R.S.S., înființarea primelor asociații științifice studențești ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	56	
20	20	Referate și rapoarte ale C.C. al U.T.M. – Secția Tineretului Studențesc cu privire la „reglementarea activității obștești a studenților”, organizarea cercurilor științifice, rolul și sarcinile organizațiilor U.T.M. din institutele de învățământ superior ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	55	
21	21	Note informative și rapoarte de activitate ale C.C. al U.T.C. – Secția de Tineret referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	197	
22	22	Scrisori și telegrame ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la invitarea unor delegații	1953	464	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		străine la Festivalul mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>			
23	23	Planuri, tabele, liste ș.a. ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la desfășurarea Festivalul mondial al tineretului și studenților de la București pe zile. <i>Originale, copii.</i>	1953	338	
24	24	Tabele nominale și situații cu delegații români de la cel de-al III-lea congres și de la cel de-al IV-lea Festival mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i>	1953	104	
25	25	Scrisori conținând salutul tinerilor români din diferite ramuri de activitate către delegațiile internaționale participante la Festival mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: rusă, franceză, engleză, germană, română.</i>	1953	314	
26	26	Situații, programe, tabele, planuri, referate ș.a. ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la organizarea și desfășurarea Festivalul mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză.</i>	1953	253	
27	27	Scrisori și telegrame ale Secției Internaționale din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la invitarea unor delegații străine la Festivalul mondial al tineretului și studenților de la București. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză.</i>	1953	254	
28	28	Procese-verbale și stenograme ale Secției Propagandă și Agitație din cadrul C.C. al U.T.M cu privire la consfătuirile organizate pe linia muncii de propagandă și agitație, îmbunătățirea colaborării dintre sectoarele de propagandă din regiuni, munca de instruire a cadrelor ș.a.	1953	318	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
29	29	Planuri de muncă, planuri tematice și rapoarte referitoare la activitatea următoarelor publicații: „Pogonici”, „Luminița”, „Licurici”, „Cravata roșie”, „Scânteia pionierului”, „Instructorul de pionieri”. <i>Originale, copii.</i>	1953	163	
30	30	Note informative și sinteze ale C.C. al U.T.C. – Secția de Propagandă și Agitație referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	260	
31	31	Rapoarte de activitate, referate, sinteze, instructaje, procese-verbale ș.a. ale C.C. al U.T.C. – Secția de Cultură Fizică și Sport referitoare la organizarea unor competiții sportive, a unor instructaje ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	295	
32	32	Informări, rapoarte și note informative ale C.C. al U.T.C. – Secția Organelor U.T.M.-iste referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	210	
33	33	Rapoarte, note și buletine informative ale C.C. al U.T.C. – Secția Organelor U.T.M.-iste, Sectorul Documentare cu privire la soluționarea unor sesizări venite din teritoriu. <i>Originale, copii.</i>	1953	385	
34	34	Instrucțiuni și comunicări emise de C.C. al U.T.M. cu privire la organizarea evidenței membrilor U.T.M., pregătirea și desfășurarea Săptămânii Mondiale a Tineretului, evidența și eliberarea carnetelor U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	160	
35	35	Procese-verbale și rapoarte ale ședințelor de birou pe luna mai 1953 cu privire la participarea tinerilor din provincie la îndeplinirea și depășirea planului pe anul 1953, colaborarea comitetelor raionale cu	1953	139	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		organizațiile U.T.M. pentru sprijinirea activității școlărilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
36	36	Stenograma ședinței cu secretarii regionali ai U.T.M. cu privire la alegerile pentru sfaturile populare, mobilizarea brigadierilor, îmbunătățirea activității de propagandă ș.a. <i>Copie.</i>	1953	322	
37	37	Stenograma ședinței cu prim-secretarii U.T.M. din regiuni cu privire la problemele administrative și organizatorice întâmpinate, necesarul de materiale în teritoriu ș.a. <i>Copie.</i>	1953	271	
38	38	Stenograma ședinței cu prim-secretarii U.T.M. din regiuni cu privire la rezolvarea unor contestații rezultate în urma respingerii calității de membru U.T.M., selecționarea și creșterea cadrelor, activitatea pionierilor ș.a. <i>Copii.</i>	1953	309	
39	39	Note și buletine informative ale de C.C. al U.T.M. – Sectorul Informare și Documentare cu privire la crearea grupelor U.T.M., desfășurarea adunărilor generale și a plenarelor comitetelor regionale U.T.M., soluționarea unor sesizări ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	236	
40	40	Note informative și rapoarte ale instructorilor C.C. al U.T.C. referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	352	
41	45	Rapoarte, planuri de muncă, referate, procese-verbale de la ședințele de analiză ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la îndrumarea și mobilizarea membrilor organizației pentru „ridicarea nivelului de învățatură”, organizarea vacanței de vară a pionierilor și școlărilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	124	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
42	46	Note, scrisori, referate de la cel de-al III-lea Congres mondial al studenților de la Varșovia din 27 aug.-3 sep. 1953. <i>Copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză.</i>	1953	219	
43	47	Planuri de muncă, rapoarte și dări de seamă ale C.C. al U.T.C. – Secția Tineretului Școlar cu privire la organizarea și desfășurarea unor consfătuiri cu cadrele didactice, activitatea școlilor medii rurale, organizarea caselor de copii ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	208	
44	48	Note informative întocmite de instructorii C.C. al U.T.C. – Secția Agrară cu privire la unele controale efectuate în teritoriu, neregulile constatate și măsurile propuse pentru remedierea acestora. <i>Originale, copii.</i>	1953	285	
45	49	Planuri de muncă, rapoarte statistice, tabele ale C.C. al U.T.C. – Secția Evidență și Statistică cu privire la modul de îndeplinire al sarcinilor prevăzute în planul anual, componența numerică a organizațiilor de bază U.T.M, recrutarea de noi membri ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	103	
46	50	Planuri de muncă, de activitate, informări ale C.C. al U.T.C. – Secția Școli Profesionale cu privire la stadiul de îndeplinire al planului de muncă, situația școlilor profesionale din țară, modul de desfășurare al activităților culturale și sportive din coloniile de vară ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1953	77	
47	51	Proces-verbal și stenogramă de la consfătuirea cu secretarii comitetelor regionale U.T.M. care răspundeau de munca în școli și facultăți cu privire la pregătirea examenelor de sfârșit de an, activitatea de vară a pionierilor și elevilor, situația elevilor din școlile serale ș.a. <i>Copii.</i>	1953	276	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
48	52	Hotărâri și referate ale Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la rezolvarea contestațiilor celor excluși din U.T.M. <i>Originale.</i>	1953	274	
49	53	Note informative întocmite de instructorii C.C. al U.T.C. – Secția Tineretul Școlar referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	357	
50	54	Hotărâri și referate ale Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la numiri și eliberări din funcții. <i>Originale.</i>	1953	111	
51	55	Hotărâri și situații ale Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la acordarea unor diplome de onoare. <i>Originale, concepte.</i>	1953	96	
52	56	Ordine de zi, rapoarte și stenogramă cu privire la lucrările celei de-a X-a Plenare a C.C. al U.T.M. din 25-26 sep. 1953. <i>Originale, copii.</i>	1953	302	
53	57	Rapoarte de activitate întocmite de instructorii C.C. al U.T.C. – Secția de Pionieri referitoare la desfășurarea unor controale în teritoriu și măsurile propuse pentru remedierea neregulilor constatate. <i>Originale, copii.</i>	1953	172	
54	58	Raport și situație statistică ale C.C. al U.T.M. – Secția de Pionieri cu privire la dezvoltarea acestei organizații în cursul anului 1953. <i>Copii.</i>	1953	12	
55	59	Regulament de funcționare al aparatului C.C. al U.T.M. <i>Copie.</i>	1953	20	
56	60	Hotărâri și referate ale Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la numiri și eliberări din funcții. <i>Originale.</i>	1953	220	
57	61	Ordine de zi, rapoarte și stenograma lucrărilor celei de-a IX-a Plenare a C.C. al U.T.M. din 16 mar. 1953. <i>Originale, copii.</i>	1953	109	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
58	62	Hotărâri și referate ale Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la rezolvarea contestațiilor celor excluși din U.T.M. <i>Originale.</i>	1953	303	
		1954			
1	1	Stenograme, rapoarte, referate, programe, tabele, situații ș.a. ale ședințelor ținute cu secretarii C.C. al U.T.M. cu privire la analiza activității unor școli de cadre, eliberări și numiri din funcții, organizarea brigăzilor de tineret pe unele șantiere de construcții ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	314	
2	2	Stenograme ale ședințelor cu secretarii și prim-secretarii C.C. al U.T.M. din 17 feb. și 7 apr. 1954, precum și cu prim-secretarii regionali din 5 oct. 1954, referitoare la aplicarea planului de măsuri al C.C. al U.T.M. în domeniul agriculturii și industriei ușoare, organizarea învățământului agrotehnic, pregătirea sesiunilor de examene în învățământul superior ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	330	
3	3	Planuri de muncă, rapoarte și sinteze ale rapoartelor de activitate, procese-verbale, referate, instrucțiuni ș.a. ale C.C. al U.T.M.- Secția Agrară cu privire la munca politică desfășurată în cadrul organizațiilor de bază U.T.M. din institutele agrotehnice din țară, campania agricolă de primăvară, îndeplinirea planului de măsuri economice ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	190	
4	4	Planuri de muncă, referate, tabele, rapoarte de activitate, note de propuneri ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secțiile Organelor U.T.M.-iste și Organizatorică cu privire la desfășurarea alegerilor interne U.T.M., componența numerică a organizațiilor U.T.M., verificarea unor carnet de membru ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	190	
5	5	Hotărâri și tabele referitoare la aprobarea de către Secretariatul C.C. al U.T.M. a	1954	140	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		schemelor de funcțiuni. <i>Originale, copii.</i>			
6	6	Hotărâri și referate ale Secretariatului C.C. al U.T.M. emise în perioada mai-dec. 1954 cu privire la numiri și eliberări din funcții. <i>Originale.</i>	1954	284	
7	7	Hotărâri emise de Secretariatul C.C. al U.T.M. în perioada feb.-nov. 1954 cu privire la reorganizarea unor secții și sectoare din cadrul U.T.M., adoptarea unor măsuri pentru îmbunătățirea activității U.T.M. în industria ușoară și alimentară, numiri și eliberări din funcții ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	61	
8	8	Referate, liste, tabele și stenograme cu privire la lucrările conferinței pe țară a U.T.M. din 29-31 iul. 1954. <i>Originale, copii.</i>	1954	313	
9	9	Hotărâri, raport și stenograme ale Plenarelor a IX-a din 22 iun. 1954 și a XII-a din 28 iul. 1954 cu privire la munca organizațiilor U.T.M. în rândul elevilor și studenților. <i>Originale, copii.</i>	1954	238	
10	10	Hotărâri și referate ale Secretariatului C.C. al U.T.M. emise în perioada ian.-apr. 1954 cu privire la numiri și eliberări din funcții. <i>Originale.</i>	1954	280	
11	11	Proces-verbal din 19 iul. 1954 încheiat cu ocazia adunării generale U.T.M.; proces-verbal al ședinței cu activul C.C. al U.T.M. din 11 nov. 1954; extras al procesului-verbal al consfătuirii cu secretarii și șefii de secții ai U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	230	
12	12	Procese-verbale, rapoarte, stenograme, ordine de zi ș.a. ale ședințelor de birou C.C. al U.T.M. din perioada ian.-mai 1954 cu privire la munca tineretului în industria ușoară și alimentară, activitatea U.M.T. din S.M.T.-urile din regiuni și în rândurile pionierilor și școlărilor ș.a.	1954	243	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
13	13	Stenograma ședinței Plenarei cu secretarii regionali ce răspundeau de problemele studențești cu privire la situația din învățământul superior. <i>Copie.</i>	1954	79	
14	14	Planuri de muncă, dări de seamă, rapoarte, note informative, referate, proiect de buget ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Tineretul Studențesc cu privire la repartizarea absolvenților de studii superioare, desfășurarea practicii de producție a studenților, activitatea cluburilor studențești din București ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	227	
15	15	Planuri de muncă, dări de seamă, rapoarte, note informative, referate, proiect de buget ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Relații cu Străinătatea cu privire la dezvoltarea relațiilor cu organizațiile de tineret de peste hotare, „popularizarea regimului de democrație populară din R.P.R.”, colaborarea cu Federația Mondială a Tineretului Democrat și cu Uniunea Internațională a Studenților ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	76	
16	16	Tabele, scheme, regulament, instrucțiuni, planuri ș.a. cu privire la organizarea Cupei Tineretului Muncitor. <i>Originale, copii.</i>	1954	134	
17	17	Planuri, referate, instrucțiuni elaborate de organele C.C. al U.T.M. cu privire la îmbunătățirea muncii politice în rândul minorităților conlocuitoare, activitatea U.T.M. în rândul pionierilor, propuneri pentru organizarea Săptămânii Internaționale a Studenților ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	71	
18	18	Circulare și instrucțiuni emise de organele C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea comitetelor regionale U.T.M. din S.M.T.-uri, mobilizarea tinerilor și școlărilor în acțiunile inițiate de Comitetul pentru Apărarea Copilului, sărbătorirea zilei Marinei Militare ș.a.	1954	104	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i>			
19	19	Ordine de zi, stenograme, note de propuneri ș.a. ale ședințelor de birou ale C.C. al U.T.M. privind instruirea cadrelor U.T.M., pregătirea campaniei de recoltare, intensificarea legăturilor cu tinerii din alte țări ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	265	
20	20	Extrase, rapoarte, hotărâri și stenograme privind îmbunătățirea schemei de organizare a aparatului C.C. al U.T.M., a regiunilor și raioanelor U.T.M., activitatea ziarului „Scânteia tineretului”, preschimbarea documentelor de membru U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	263	
21	21	Planuri de muncă, procese-verbale, proiecte de hotărâri, referate, note de propuneri, regulamente, instrucțiuni, instructaje ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția de Cultură Fizică și Sport cu privire la comasarea asociațiilor sportive, organizarea unor concursuri și întreceri sportive, participarea la ziua Aviației și Marinei Militare a R.P.R. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	263	
22	22	Rapoarte ale C.C. al U.T.M. – Secția Școli Profesionale și S.F.U. cu privire la activitatea școlilor profesionale. <i>Originale, copii.</i>	1954	19	
23	23	Planuri de muncă ale C.C. al U.T.M. – Secția Tineret Sătesc pentru perioada ian.-sep. 1954. <i>Originale, copii.</i>	1954	3	
24	24	Adrese, tabele și situații ale C.C. al U.T.M. – Secția Gospodărie privind echivalarea funcțiilor din aparatul și organele U.T.M. pe clase de salarizare. <i>Originale, copii.</i>	1954	24	
25	25	Telegrame și scrisori ale C.C. al U.T.M. – Secția Relații cu Străinătatea cu privire la colaborarea U.T.M. cu alte organizații de tineret din străinătate. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1954	138	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
26	26	Regulament de funcționare al Secției Tineret Sătesc din cadrul C.C. al U.T.M., tabel cu activiștii, raport de activitate, planuri, situații, tabele, referate ș.a. cu privire la funcționarea acestui resort din U.T.M., persoanele desemnate a face parte din structura de conducere, extinderea brigăzilor complexe de economii după exemplul tinerilor de la uzinele ZIS din Moscova ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1954	41	
		1955			
1	1	Stenograme, protocol și rapoarte ale C.C. al U.T.M. – Secția Cancelarie de la ședințele biroului C.C. al U.T.M. cu privire la acțiunea de preschimbare a carnetelor U.T.M., desfășurarea învățământului politic, pregătirea și desfășurarea alegerilor organelor conducătoare din instituțiile de învățământ superior ș.a. <i>Copii.</i>	1955	312	
2	2	Stenogramă, protocol, referate, rapoarte, note de propuneri ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Cancelarie de la ședințele biroului C.C. al U.T.M. cu privire selecționarea, creșterea și repartizarea cadrelor ce lucrau cu pionierii, mobilizarea tineretului în domeniul culturii fizice, îmbunătățirea muncii tineretului pe șantierele naționale și locale ș.a. <i>Copii.</i>	1955	150	
3	3	Scrisori, telegrame, adrese ș.a. ale U.T.M către organizațiile de tineret din Anglia, Scoția, Australia, Austria, Belgia, Canada, Danemarca ș.a. cu privire la organizarea unor acțiuni comune. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, germană, română.</i>	1955	294	
4	4	Stenograme, protocol și rapoarte de la ședințele Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la participarea unei delegații a R.P.R. la cel de-al V-lea Festival mondial al tineretului și studenților de la Varșovia,	1955	243	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		activitatea delegației U.T.M. ce s-a deplasat în U.R.S.S. în vederea îmbunătățirii colaborării cu Comsomolul, activitatea organizațiilor U.T.M. din trupele M.A.I. ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
5	5	Stenograme, protocol și rapoarte de la ședințele Secretariatului C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea Palatului Pionierilor, munca de instruire în domeniul activului bugetar și extrabugetar, sărbătorirea aniversării organizației de pionieri din R.P.R. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	400	
6	6	Scrisori, telegrame, adrese ș.a. ale U.T.M către organizațiile de tineret din Elveția, Finlanda, S.U.A., Suedia, Olanda, Norvegia, Japonia, Islanda, Grecia, Franța ș.a. cu privire la organizarea unor acțiuni comune. <i>Originale, copii, broșură, cup ziar.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, germană, română.</i>	1955	214	
7	7	Buletine și note informative, circulare, instrucțiuni, planuri de muncă, procese-verbale, referate ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Agrară cu privire la participarea tineretului U.T.M. la campania agricolă din toamna anului 1954, condițiile de viață și muncă ale muncitorilor și tineretului, mobilizarea U.T.M.-iștilor și tinerilor în acțiunile de întreținere a culturilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	185	
8	8	Planuri de muncă, situații, tabele, regulament și stenogramă ale C.C. al U.T.M. – Secția de Cultură Fizică și Sport cu privire la organizarea Spartachiadei de iarnă a tineretului, îmbunătățirea muncii de cultură fizică și sport la sate, desfășurarea ștafetei internaționale în cinstea celui de-al V-lea Festival mondial al tineretului și studenților de la Varșovia ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	212	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
9	9	Program, note și referate cu privire la lucrările seminarului internațional al studenților din medicină ce s-a desfășurat la Berlin. <i>Copii.</i> <i>Lb.: engleză, rusă, germană, franceză.</i>	1955	208	
10	10	Program, note și referate cu privire la lucrările seminarului internațional al studenților din medicină ce s-a desfășurat la Berlin. <i>Copii.</i> <i>Lb.: rusă, germană, română.</i>	1955	282	
11	11	Program, note și referate cu privire la lucrările seminarului internațional al studenților din pedagogie ce s-a desfășurat la Esbjerg, Danemarca. <i>Copii.</i> <i>Lb.: engleză, franceză, română.</i>	1955	194	
12	12	Program, note și referate cu privire la lucrările seminarului internațional al studenților din agronomie ce s-a desfășurat la Moscova. <i>Originale, copii, diagramă, grafic, fotografii.</i> <i>Lb.: engleză, rusă, română.</i>	1955	267	
13	13	Rapoarte, informări, note informative și situații ale C.C. al U.T.M. – Secția Organelor U.T.M.-iste cu privire la preschimbarea documentelor U.T.M. <i>Originale, copii.</i>	1955	309	
14	14	Planuri de activitate, rapoarte, scheme de funcțiuni ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Cancelarie cu privire la participarea tineretului din R.P.R. la cel de-al V-lea Festival mondial al tineretului și studenților de la Varșovia, colaborarea organelor de conducere U.T.M. cu activul U.T.M., „sarcinile organizațiilor U.T.M. în munca de transformare socialistă a agriculturii” ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	130	
15	15	Scrisori, referate, rapoarte, note cu privire la lucrările consiliului Uniunii Internaționale a Studenților de la Sofia, 29-31 aug. 1955.	1955	234	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		<i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: spaniolă, franceză, engleză, română.</i>			
16	16	Sinteze și informări ale C.C. al U.T.M. – Secția Propagandă și Agitație cu privire la organizarea unor conferințe referitoare la comportamentul tineretului în societate, îmbunătățirea modului de distribuire al ziarului „Scânteia Tineretului”, activitatea grupelor de lectori și referenți din regiuni ș.a. <i>Copii.</i>	1955	22	
17	17	Stenograme, procese-verbale, referate, rapoarte ale ședințelor birourilor C.C. al U.T.M. cu privire la activitatea redacției ziarului „Scânteia Tineretului”, întocmirea regulamentului și instrucțiunilor privind funcționarea comisiilor de revizie, activitatea organizațiilor de bază ale U.T.M. din comerțul de stat ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	271	
18	21	Adrese, scrisori, note de propuneri și referate primite de la Federația Mondială a Tineretului Democrat cu privire la pregătirea celui de-al V-lea Festival mondial al tineretului și studenților de la Varșovia. <i>Originale, copii.</i>	1955	345	
19	22	Scrisori, telegrame, adrese ș.a. ale U.T.M către organizațiile de tineret din R.D.G., R.P. Poloneză, R.P. Ungară, R.D. Vietnam, R.S.F. Iugoslavia ș.a. <i>Originale, copii, traduceri.</i> <i>Lb.: franceză, engleză, germană, rusă, poloneză, română.</i>	1955	91	
20	23	Protocol, stenograme, instrucțiuni, hotărâri ale Plenarei a II-a a C.C. al U.T.M. cu privire la preschimbarea carnetelor de membru U.T.M., alegerea în funcțiile de conducere ale U.T.M., organizarea unor șantiere naționale ale tineretului ș.a. <i>Originale, copii, broșură.</i>	1955	328	
21	24	Regulament de funcționare, programe de desfășurare, tabele cu participanții,	1955	158	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		situații ș.a. ale C.C. al U.T.M. cu privire la deplasarea unei delegații române în vederea participării la Festivalul Mondial al Tineretului și Studenților de la Varșovia. <i>Originale, copii.</i> <i>Lb.: franceză, română.</i>			
22	25	Buletine de informare, note informative, comunicat de presă, referate ș.a. ale C.C. al U.T.M. – Secția Relații cu Străinătatea cu privire la deplasarea unei delegații române în vederea participării la Festivalul Mondial al Tineretului și Studenților de la Varșovia. <i>Originale, copii.</i>	1955	189	
23	26	Planuri de muncă, dări de seamă, rapoarte de activitate, procese-verbale ale C.C. al U.T.M. – Secția Relații cu Străinătatea cu privire la deplasarea unei delegații române în vederea participării la Festivalul Mondial al Tineretului și Studenților de la Varșovia. <i>Originale, copii.</i>	1955	152	
24	27	Hotărâri ale C.C. al U.T.M. pe linie de cadre nr. 187-306 cu privire la numiri și eliberări din funcții, acordarea unor diplome de onoare, a unor stimulente sau distincții ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	301	
25	28	Hotărâri ale C.C. al U.T.M. pe linie de cadre nr. 307-384 cu privire la numiri și eliberări din funcții, acordarea unor diplome de onoare, a unor stimulente sau distincții ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	251	
26	29	Hotărâri ale C.C. al U.T.M. pe linie de cadre nr. 385-474 cu privire la numiri și eliberări din funcții, acordarea unor diplome de onoare, a unor stimulente sau distincții ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	190	
27	30	Hotărâri ale C.C. al U.T.M. pe linie de cadre nr. 1-186 cu privire la numiri și eliberări din funcții, acordarea unor diplome de onoare, a unor stimulente sau	1955	313	

Nr. de inventar	Numărul vechi al unității arhivistice	Cuprinsul unității arhivistice	Datele extreme	Nr. filelor	Obs.
1	2	3	4	5	6
		distincții ș.a. <i>Originale, copii.</i>			
28	31	Stenograme, referate și rapoarte de la diferite ședințe cu activul și primii-secretari regionali ai C.C. al U.T.M. cu privire la preschimbarea documentelor U.T.M., măsurile pentru dezvoltarea profesională a membrilor U.T.M., activitatea cu organizațiile de pionieri din teritoriu ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	221	
29	32	Instrucțiuni și circulare emise de C.C. al U.T.M. cu privire la scoaterea din evidență a membrilor U.T.M. care depășiseră vârsta, organizarea și activitatea brigăzilor de tineret pe șantierele naționale, organizarea vacanței de vară a studenților ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	305	
30	33	Planuri de muncă, rapoarte de activitate, informări, stenograme ș.a. ale C.C. al U.T.M.- Secția Organelor U.T.M.-iste referitoare la activitatea comisiilor de revizie ale U.T.M., organizarea unor cursuri de pregătire a membrilor birourilor raionale și orășenești, desfășurarea alegerilor organelor de conducere U.T.M. ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	188	
31	34	Regulamente, instrucțiuni, tabele ș.a. ale C.C. al U.T.M.- Secția de Pionieri referitoare la funcționarea Caselor de pionieri din R.P.R., înmânarea insinelor, selecționarea, confirmarea și instruirea instructorilor de pionieri, activitatea Palatului Pionierilor ș.a. <i>Originale, copii.</i>	1955	76	
32	35	Situații statistice și hotărâri ale Biroului și Secretariatului C.C. al U.T.M. referitoare la mobilizarea tineretului în procesul de producție, educarea tineretului, organizarea unor conferințe în domeniul agriculturii ș.a. <i>Originale, copii, broșură.</i>	1955	189	